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การทางพิเศษแห่งประเทศไทย (กทพ.) มีความมุ่งมั่นในการพัฒนาระบบการกำกับดูแลกิจการที่ดีให้
สอดคล้องกับแนวทางการกำกับดูแลกิจการที่ดีในรัฐวิสาหกิจ ปี ๒๕๖๒ ของสำนักงานคณะกรรมการนโยบาย
รัฐวิสาหกิจ (สคร.) และเกณฑ์การประเมินผลการดำเนินงานรัฐวิสาหกิจ ตามระบบประเมินผลรัฐวิสาหกิจ (State 
Enterprise Assessment Model : SE - AM) ในด ้ านการกำก ับด ูแลท ี ่ ด ีและการนำองค ์กร ( Corporate 
Governance & Leadership : CG & Leadership) มาใช้เป็นกรอบในการกำหนดนโยบาย และการจัดทำแผนการ
ดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ดังนั้น กทพ. จึงได้จัดทำแผนการดำเนินงานด้านการกำกับดูแล
กิจการที่ดีของ กทพ. ระยะยาว ๕ ปี (ปีงบประมาณ ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) ประกอบด้วย 4 ยุทธศาสตร์ 8 กลยุทธ์ ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การกำกับการบริหารจัดการตามนโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
กลยุทธ์ที่ 1.1 ส่งเสริมบทบาทของคณะกรรมการ และอนุกรรมการด้านการประชุม และ

การกำกับดูแลการจัดทำแผนวิสาหกิจ และแผนงานของระบบการจัดการ
องค์กรที่สำคัญ 

กลยุทธ์ที่ 1.2 เพ่ิมประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
ยุทธศาสตร์ที่ 2 เสริมสร้างความตระหนักรู้ด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 

กลยุทธ์ที่ 2.1 ส่งเสริมการดำเนินงานด้านการสื่อสาร และประชาสัมพันธ์เพ่ือให้บุคลากร
เกิดความรู้ความเข้าใจในเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 

กลยุทธ์ที่ 2.2 การนำผลการประเมินด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลง
พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. มาใช้ในการพัฒนาแนวทางการ
ดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที ่ดี และคุณธรรม จริยธรรม ให้มี
ประสิทธิภาพมากขึ้น 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ยกระดับมาตรฐานการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
กลยุทธ์ที่ 3.1 พัฒนาการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีให้เป็นไปตามเกณฑ์

การประเมินผลการดำเนินงานรัฐวิสาหกิจ ตามระบบประเมินผลรัฐวิสาหกิจ 
(State Enterprise Assessment Model : SE-AM) ด้านที่ ๑ การกำกับ
ดูแลที่ดีและการนำองค์กร 

กลยุทธ์ที่ 3.2 พัฒนาการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี ให้เป็นไปตามเกณฑ์
การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (ITA) 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างการมีส่วนร่วมในกระบวนการกำกับดูแลกิจการที่ดีและการป้องปรามการทุจริต 
กลยุทธ์ที่ 4.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในกระบวนการกำกับดูแลกิจการที่ดีและการป้องปราม

การทุจริตขั้นพื้นฐานในการรายงานความขัดแย้งทางผลประโยชน์ของ
บุคลากร กทพ. 

กลยุทธ์ที่ 4.2 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการป้องปรามการทุจริต ให้เป็นไปตามนโยบาย
เกี่ยวกับการร้องเรียนหรือแจ้งเบาะแสการทุจริต (Whistleblowing Policy) 
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แผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ ๒๕๖๖ จัดทำขึ้นภายใต้แผนการ
ดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ระยะยาว ๕ ปี (ปีงบประมาณ ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) โดยมี
วัตถุประสงค์เพื ่อกำหนดกรอบแนวทางการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที ่ดีของ กทพ. ประจำปี
งบประมาณ ๒๕๖๖ ให้มีบทบาทในการสนับสนุนการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี ประมวลจริยธรรม 
และจรรยาบรรณในการดำเนินงาน เพื่อให้บุคลากรของ กทพ. เกิดความตระหนัก และให้ความสำคัญในการนำ  
ไปยึดถือปฏิบัติทั่วทั้งองค์กร ซึ่งกระบวนการจัดทำแผนได้บูรณาการแผนวิสาหกิจของ กทพ. และแผนแม่บท  
ที่สำคัญและมีความเกี่ยวข้อง ได้แก่ แผนการบริหารความเสี่ยง แผนยุทธศาสตร์ด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสียของ กทพ. 
แผนแม่บทการจัดการนวัตกรรม แผนแม่บทเชิงกลยุทธ์ด้านความรับผิดชอบต่อสังคม แผนพัฒนาดิจิทัลเพื่อระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศของ กทพ. และแผนยุทธศาสตร์การบริหารทุนมนุษย์ เข้าด้วยกันเพื่อสร้างความมั่นใจว่าจะ
สามารถดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมายตามวิสัยทัศน์ ภารกิจ และค่านิยมองค์กรได้อย่างมีประสิทธิผล 

              แผนการดำเนนิงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 

ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ โครงการ 

๑. การกำกับการบริหารจัดการตาม
นโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ด ี

๑.1 ส่งเสริมบทบาทของคณะกรรมการ 
และอนุกรรมการด้านการประชุม 
และการกำกับดูแลการจัดทำแผน
วิสาหกิจ และแผนงานของระบบ
การจัดการองค์กรที่สำคัญ 

1. การกำกับดูแลบทบาทด้านการ
ป ร ะ ช ุ ม ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร  แ ล ะ
คณะอน ุกรรมการช ุดต ่ าง  ๆ  ท ี ่
แต ่งต ั ้ ง โดยคณะกรรมการ กทพ.  
(2 ตัวชี้วัด) 

๑.๒ เพ่ิมประสิทธิภาพการกำกับดูแล
กิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

2. การนำผลการประเมินตนเองของ
คณะกรรมการ กทพ. มาใช้ในการ
วางแผนเพิ่มประสิทธิภาพการกำกับ
ดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
(1 ตัวชี้วัด) 

๒. เสริมสร้างความตระหนักรู้ด้าน
การกำก ับด ูแลก ิจการท ี ่ดี  และ
คุณธรรม จริยธรรม 

๒.๑ ส่งเสริมการดำเนินงานด้านการ
สื่อสาร และประชาสัมพันธ์เพื ่อให้
บุคลากรเกิดความรู้ความเข้าใจใน
เรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 

3. การสื่อสารเพ่ือสร้างความตระหนกัรู้ 
(Awareness) เรื่ องการกำก ับด ูแล
กิจการที ่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 
(4 ตัวชี้วัด) 

๒.๒ การนำผลการประเมินด้านการ
กำก ับด ูแลก ิจการท ี ่ด ี  และการ
เปล ี ่ ย นแปล งพฤต ิ ก ร รมทา ง
จริยธรรมของบุคลากร กทพ. มาใช้
ในการพัฒนาแนวทางการดำเนินงาน
ด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม ให้มีประสิทธิภาพ 
มากขึ้น  

4. การประเมินผลด้านการกำกับ
ดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลง
พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร 
กทพ. (1 ตัวชี้วัด) 
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ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ โครงการ 

๓ . ยกระดับมาตรฐานการกำกับ
ดูแลกิจการที่ด ี

 

๓.๑ พัฒนาการดำเนินงานด้านการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีให้เป็นไปตาม
เกณฑ์การประเมินผลการดำเนินงาน
รัฐวิสาหกิจ ตามระบบประเมินผล
รัฐวิสาหกิจ (State Enterprise 
Assessment Model : SE-AM) ด้านที่ ๑ 
การกำกับดูแลที่ดีและการนำองค์กร  

5. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานด้านการสนองบทบาท
ของภาครัฐ และการติดตามผลการ
ดำเนินงาน (4 ตัวชี้วัด) 
6. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ด ำ เ น ิ น ง า น ด ้ า น บ ท บ า ท ข อ ง
รัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม 
(8 ตัวชี้วัด) 
7. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรม
ด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย (3 ตัวชี้วัด) 
8. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานด้านการเปิดเผยข้อมูล  
(3 ตัวชี้วัด) 
9. กำก ับด ูแลและต ิดตามผลการ
ดำเนินงานด้านการบริหารความเสี่ยง
และการควบคุมภายใน (2 ตัวชี้วัด) 
10. กำกับดูแลและติดตามผลการ
ดำเน ินงานด ้านความย ั ่ งย ืนและ
นวัตกรรม (3 ตัวชี้วัด) 

๓.๒ พัฒนาการดำเนินงานด้านการ
กำกับดูแลกิจการที่ดี ให้เป็นไปตาม
เกณฑ์การประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ (ITA)  

11. ยกระดับผลการประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) ประจำปี 
(1 ตัวชี้วัด) 

๔. สรา้งการมีสว่นรว่มในกระบวนการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีและการป้องปราม
การทุจริต 

๔.๑ ส ่งเสร ิมการม ีส ่วนร ่วมใน
กระบวนการกำกับดูแลกิจการที ่ดี
และการป้องปรามการทุจร ิตขั้น
พื้นฐานในการรายงานความขัดแย้ง
ทางผลประโยชน์ของบุคลากร กทพ. 

12. เพิ ่มประสิทธิภาพการบริหาร
จัดการตามคำสั ่งความขัดแย้งทาง 
ผลประโยชน์ (1 ตัวชี้วัด) 

 
 
 
 
 
 
 



- 4 - 
 

ยุทธศาสตร์ กลยุทธ์ โครงการ 

 ๔.๒ ส่งเสริมการมีส ่วนร่วมในการ 
ป้องปรามการทุจริต ให้เป็นไปตาม
นโยบายเกี่ยวกับการร้องเรียนหรือแจ้ง
เบาะแสการทุจริต (Whistleblowing 
Policy)  

13. เพ่ิมประสิทธิภาพในการพิจารณา
เรื ่องร ้องเรียนของคณะกรรมการ
ตรวจสอบเกี ่ยวกับการฝ่าฝืนการ
ควบคุมภายใน ฝ ่าฝ ืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทาง 
การเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ
และการจัดการการทุจริตประพฤติ 
มิชอบของ กทพ. (2 ตัวชี้วัด) 

 
 ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) กทพ. ได้ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการด้าน
การกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ได้ครบทั้ง 8 กลยุทธ์ 13 โครงการ และ 35 ตัวชี้วัด 
โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
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1. ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดกลยุทธ์ของแผนการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี

ของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การกำกับการบริหารจัดการตามนโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
กลยุทธ์ที่ 1.1 ส่งเสริมบทบาทของคณะกรรมการ และอนุกรรมการด้านการประชุม และ 
                   การกำกับดูแลการจัดทำแผนวิสาหกิจ และแผนงานของระบบการจัดการ  
                   องค์กรที่สำคัญ 

1. ฝ่าย/สำนัก  1. หน่วยงานที่ดูแลการประชุมแต่ละคณะ ได้แก่ สำนักผู้ว่าการ 
(สผว.)/สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.)/กองบริหารความเสี่ยง
และควบคุมภายใน (กบค.)/ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.)/ฝ่ายกฎหมาย 
(ฝกม.)/ฝ่ายกรรมสิทธิ์ที ่ดิน (ฝกส.)/ฝ่ายควบคุมการจราจร 
(ฝคจ.) และ กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. หน่วยงานที ่ด ูแลเรื ่องแผน ได้แก่ ฝ่ายนโยบายและแผน 
(ฝนผ.)/ฝ่ายสารสนเทศ (ฝสท.)/สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
และ ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 

2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ความสำเร็จของคณะกรรมการและอนุกรรมการด้านการประชุม
และการกำกับดูแลการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของ
ระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญ 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. คณะกรรมการและคณะอนุกรรมการอื่น  ๆ มีการประชุม
เป็นไปตามเป้าหมาย 

2. สามารถจัดทำ/ทบทวนแผนแม่บทและแผนปฏิบัติการ
ประจำปีของแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการ
องค์กรที่สำคัญของ กทพ. จำนวน 4 แผนงาน ได้แก ่แผนพัฒนา
ดิจิทัลเพื ่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของ กทพ. แผนการ
ตรวจสอบภายใน แผนยุทธศาสตร์การบริหารทุนมนุษย์และ
แผนแม่บทการจัดการความรู ้ เสนอคณะกรรมการ กทพ. 
พิจารณา/รับทราบ ก่อนเริ่มปีงบประมาณ 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การกำกับการบริหารจัดการตามนโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ดี (ต่อ) 
 กลยุทธ์ที่ 1.2 เพ่ิมประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนเพ่ิมประสิทธิภาพ
การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. โดยคณะกรรมการ 
กทพ. สามารถเข้าร่วมกิจกรรมตามแผนงานไม่น้อยกว่าร้อยละ 
75 ของแผน 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน สามารถดำเนินการตามแผนเพิ่มประสิทธิภาพการกำกับดูแล
กิจการของคณะกรรมการ กทพ . โดยคณะกรรมการ กทพ. 
สามารถเข้าร่วมกิจกรรมตามแผนงานไม่น้อยกว่าร้อยละ 75 
ของแผน 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 เสริมสร้างความตระหนักรู้ด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 
 กลยุทธ์ที่ 2.1 ส่งเสริมการดำเนินงานด้านการสื่อสาร และประชาสัมพันธ์เพื่อให้บุคลากรเกิด 
              ความรู้ความเข้าใจในเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานเรื่องการสื่อสารเพื่อสร้าง
ความตระหนักรู้ (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที ่ดี  
และคุณธรรม จริยธรรม 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน สามารถดำเนินงานได้ตามแผนฯ ดังนี้ 
1. สื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม 
โดยจัดฝึกอบรมในเรื่องดังกล่าว จำนวน 7 หลักสูตร 

2. จัดกิจกรรมส่งเสริมด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี 1 ครั้ง 
โดยมีผู้เข้าร่วมกิจกรรมจาก 12 หน่วยงาน 

3. นำเข้าข้อมูลที่เกี ่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการ
ที่ดี สำนักผู้ว่าการ อย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง รวม 19 ครั้ง 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 2 เสริมสร้างความตระหนักรู้ด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม (ต่อ) 
 กลยุทธ์ที่ 2.2 การนำผลการประเมินด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลง  
                    พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. มาใช้ในการพัฒนาแนวทางการ 
                     ดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม ให้มีประสิทธิภาพ 
                      มากขึ้น 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ผลการประเมินผลด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีและการเปลี่ยนแปลง
พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. 
ผลคะแนนการประเมินฯ อยู่ในเกณฑ์ดี (คะแนนเฉลี่ย 3.51 – 
4.50) 
ผลคะแนนการประเมินฯ อยู่ในเกณฑ์ดี (4.49) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการประเมินผลด้านการกำกับดูแลกิจการที ่ด ี และ 

การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ.  
แล้วเสร็จเมื่อวันที่ 7 เมษายน 2566 และนำเสนอผู้ว่าการ 
กทพ. เพื่อทราบ พร้อมทั้งแจ้งเวียนทุกฝ่าย/สำนัก เมื่อวันที่ 
20 เมษายน 2566  

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 ยกระดับมาตรฐานการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
กลยุทธ์ที่ 3.1 พัฒนาการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีให้เป็นไปตามเกณฑ์การ

ประเมินผลการดำเนินงานรัฐวิสาหกิจ ตามระบบประเมินผลรัฐวิสาหกิจ (State 
Enterprise Assessment Model : SE-AM) ด้านที่ ๑ การกำกับดูแลที่ดีและ
การนำองค์กร 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำน ักผ ู ้ว ่าการ (สผว.)/ฝ ่ายการเง ินและบ ัญช ี (ฝกง.)/ 
ฝ่ายนโยบายและแผน (ฝนผ.)/ฝ่ายบริหารทั ่วไป (ฝบท.)/ 
สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.)/กองบริหารความเสี ่ยงและ
ควบคุมภายใน (กบค.)/กองวิจ ัยและพัฒนา (กวพ.) และ
หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 

2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ร้อยละความสำเร็จของการกำกับติดตามผลการดำเนินงานตาม
โครงการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการโครงการต่าง ๆ ได้ตามแผนที่กำหนด ได้แก่ 

- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนอง
บทบาทของภาครัฐ และการติดตามผลการดำเนินงาน  
- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของ
รัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เป็นธรรม 

- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/
กิจกรรมด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย 

- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการเปิดเผย
ข้อมูล 

- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการบริหารความเสี่ยง
และการควบคุมภายใน 

- กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านความยั่งยืนและ
นวัตกรรม 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 3 ยกระดับมาตรฐานการกำกับดูแลกิจการที่ดี (ต่อ) 
 กลยุทธ์ที่ 3.2 พัฒนาการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี ให้เป็นไปตามเกณฑ์การประเมิน 

 คุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) (ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.)  
มีคะแนนอยู่ในระดับ A (คะแนน ๘๕.๐๐-๙๔.๙๙) 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) มีคะแนนอยู่ในระดับ A (85 คะแนน) 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาคร ัฐ ( ITA) มีคะแนนอยู ่ ในระดับผ ่านดี 
(94.11 คะแนน) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการตามเกณฑ์การประเมิน ITA กำหนด โดยรวบรวม

ข้อมูลจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้องและนำเข้าระบบการประเมิน
ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริต
แห่งชาติ (สำนักงาน ป.ป.ช.) ตลอดจนประสานผู ้มีส่วนได้ 
ส่วนเสียทั้งภายในและภายนอกทำการประเมินตามแบบวัดการ
รับรู้ในระบบฯ ดังกล่าว 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 

หมายเหตุ : *สำนักงาน ป.ป.ช. ออกประกาศปรับระดับผลการประเมินฯ เมื่อวันที่ 29 มิถุนายน 2566 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างการมีส่วนร่วมในกระบวนการกำกับดูแลกิจการที่ดีและการป้องปรามการทุจริต 
 กลยุทธ์ที ่ 4.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในกระบวนการกำกับดูแลกิจการที ่ดีและการป้องปราม 

 การทุจริตขั้นพ้ืนฐานในการรายงานความขัดแย้งทางผลประโยชน์ของบุคลากร กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด  
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ร ้อยละความสำเร ็จในการดำเน ินการตามโครงการเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการบริหารจัดการตามคำสั่งความขัดแย้งทาง
ผลประโยชน์ 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน สามารถดำเนินการตามโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการบริหาร
จัดการตามคำสั ่งความขัดแย้งทางผลประโยชน์  โดยมีการ 
แจ้งเวียนผู ้บริหารและพนักงานจัดทำรายงานความขัดแย้ง 
ทางผลประโยชน์และติดตามความครบถ้วนของการรายงาน
ความขัดแย้งทางผลประโยชน์ตามแผนที่กำหนด ซึ ่งยังไม่
ปรากฏว่าผู้บริหารและพนักงานมีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 
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ยุทธศาสตร์ที่ 4 สร้างการมีส่วนร่วมในกระบวนการกำกับดูแลกิจการที่ดีและการป้องปรามการทุจริต (ต่อ) 
 กลยุทธ์ที่ 4.2 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการป้องปรามการทุจริต ให้เป็นไปตามนโยบายเกี่ยวกับ 

การร้องเรียนหรือแจ้งเบาะแสการทุจริต (Whistleblowing Policy) 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.)/ฝ่ายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ตัวช้ีวัดกลยุทธ์ 
 
 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด  
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด  
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด  

ร ้อยละความสำเร ็จในการดำเน ินการตามโครงการเ พ่ิม
ประสิทธิภาพในการพิจารณา เรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการ
ตรวจสอบเกี ่ยวกับการฝ ่าฝ ืนการควบคุมภายใน  ฝ ่าฝืน
มาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
อย่างมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ 
กทพ. 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

3. รายละเอียดผลการดำเนินงาน สามารถดำเนินการตามโครงการเพิ ่มประสิทธิภาพในการ
พิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับ
การฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือ
การกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญและ 
การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. โดยไม่มีเรื่อง
ร ้องเร ียนเก ี ่ยวก ับการฝ ่าฝ ืน มาตรฐานจร ิยธรรม หรือ 
การกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ ตลอดจน
มีการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. โดยมีการ
จัดการเรื่องร้องเรียนตามข้อสั่งการของผู้ว่าการ กทพ. พร้อมทั้ง
ดำเน ินการตามกระบวนการทางว ิน ัยและรายงานผลต่อ 
ผู้ว่าการ กทพ. เป็นไปตามแผนงานที่กำหนด 

4. ปัญหา/อุปสรรค - 
5. การแก้ไข - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 13 - 
 

2. ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 
โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
      โดยคณะกรรมการ กทพ. 

           1.1) คณะกรรมการ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการ กทพ. 
1) จัดประชุมเดือนละ 1 ครั้ง 
2) ร้อยละของจำนวนกรรมการที่เข้าร่วมในการประชุมแต่ละครั้ง   
ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 80 
1) สามารถจัดประชุมได้เดือนละ 1 ครั้ง รวม 12 ครั้ง 

2) ร้อยละของจำนวนกรรมการที่เข้าร่วมในการประชุมแต่ละครั้ง   
ไม่ต่ำกว่าร้อยละ 80 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการ กทพ. 
จัดประชุมเดือนละ 1 ครั้ง 
ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้เดือนละ 1 ครั้ง รวม 12 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการ

ประชุมจำนวน 12 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที่ 25 ตุลาคม 2565 
     จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
3) การประชุม ครั้งที่ 14/2565 เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
4) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 24 มกราคม 2566  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
5) การประชุม ครั้งที ่2/2566 เมื่อวันที่ 21 กุมภาพันธ์ 2566  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
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 6) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที ่21 มีนาคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 25 เมษายน 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
8) การประชุม ครั้งที ่5/2566 เมื่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 9 คน 
10) การประชุม ครั้งที ่7/2566 เมื่อวันที่ 25 กรกฎาคม 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
11) การประชุม ครั้งที ่8/2566 เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
12) การประชุม ครั้งที ่9/2566 เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 9 คน 
หมายเหตุ : เดือนมิถุนายน - กันยายน 2566 มีคณะกรรมการ 
กทพ. จำนวน 10 คน จากเดิมจำนวน 11 คน เนื ่องจาก
กรรมการ กทพ. (นายบุญชัย โสวรรณวณิชกุล) พ้นวาระการดำรง
ตำแหน่งกรรมการ กทพ. เมื่อวันที่ 28 พฤษภาคม 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวสิรินภา  บำรุงทรัพย์ พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 15 - 
 

โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.2) คณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
จัดประชุมอย่างน้อยปีละ 10 ครั้ง 
สามารถจัดประชุมได้จำนวน 12 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
จัดประชุมอย่างน้อยปีละ 10 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ จำนวน 12 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการ

ประชุมจำนวน 12 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที ่5 ตุลาคม 2565  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
2) การประชุม ครั้งที ่12/2565 เมื่อวันที่ 3 พฤศจิกายน 2565  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
3) การประชุม ครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที ่1 ธันวาคม 2565 
     จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
4) การประชุม ครั้งที ่1/2566 เมื่อวันที ่11 มกราคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 7 กุมภาพันธ์ 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
6) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที ่7 มีนาคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 4 เมษายน 2566 
     จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
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 8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
10) การประชุม ครั้งที่ 7/2566 เมื่อวันที่ 11 กรกฎาคม 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 
11) การประชุม ครั้งที ่8/2566 เมื่อวันที่ 7 สิงหาคม 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
12) การประชุม ครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2566 
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 4 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวสิรินภา  บำรุงทรัพย์ พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.3) คณะกรรมการตรวจสอบ 
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการตรวจสอบ 
1) จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
2) ร้อยละของจำนวนกรรมการตรวจสอบที่เข้าร่วมประชุม 
ไม่น้อยกว่า 2 ใน 3 ของการประชุมแต่ละครั้ง 
1) ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 3 ครั้ง 
รวม 12 ครั้ง 

2) กรรมการตรวจสอบเข้าร่วมประชุมครบทั้ง 3 ท่าน ทุกครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

   
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการตรวจสอบ 
1) จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
2) ร้อยละของจำนวนกรรมการตรวจสอบที่เข้าร่วมประชุม 
ไม่น้อยกว่า 2 ใน 3 ของการประชุมแต่ละครั้ง 
1) ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 3 ครั้ง 
รวม 12 ครั้ง 

2) กรรมการตรวจสอบเข้าร่วมประชุมครบทั้ง 3 ท่าน ทุกครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

ได้มกีารประชุม จำนวน 12 ครั้ง ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 9/2565 เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 2565                         
     จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน   
2) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2565 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน   
3) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2565 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
4) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 19 มกราคม 2566                         
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
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 5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
6) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 14 มีนาคม 2566                         
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน   
7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 18 เมษายน 2566                         
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน   
8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน   
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2566                         
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
10) การประชุม ครั้งที่ 7/2566 เมื่อวันที่ 3 กรกฎาคม 2566                         
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
11) การประชุม ครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2566                         
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 
12) การประชุม ครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 13 กันยายน 2566                         
      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 3 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) ร.ท.วัชรพงศ ์ โอฐน้อย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
      โดยคณะกรรมการ กทพ. 

           1.4) คณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
 

1. ฝ่าย/สำนัก กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 

จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการประชุม

จำนวน 4 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 

2) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 13 คน  
 3) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 12 คน 

4) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายเอกภพ  ซิ้มฉาย วท.6 มส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21532 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.5) คณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
จัดประชุมอย่างน้อยไตรมาสละ 1 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการ

ประชุมจำนวน 4 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 5/2565 เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 1 มีนาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 1 มิถุนายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 

4) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 31 สิงหาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายณัฐพล  จันทร์ดาประดิษฐ์ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20655 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.6) คณะกรรมการกิจการสัมพันธ์ 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการกิจการสัมพันธ์ 
จัดประชุมอย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง 
สามารถจัดประชุมไดเ้ดือนละ 1 ครั้ง รวม 12 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการกิจการสัมพันธ์ 
จัดประชุมอย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้เดือนละ 1 ครั้ง รวม 
12 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการ

ประชุมจำนวน 12 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เมื่อวันที่ 21 ตุลาคม 2565          
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 20 คน 

2) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2565 

   จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 2565 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

4) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2566          
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน  
5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 20 คน 

6) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 31 มีนาคม 2566          
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 
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 7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 27 เมษายน 2566          
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 29 พฤษภาคม 2566 

   จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 30 มิถุนายน 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

10) การประชุม ครั้งที่ 7/2566 เมื่อวันที่ 27 กรกฎาคม 2566 

      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 20 คน 

11) การประชุม ครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 29 สิงหาคม 2566 

      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

12) การประชุม ครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 27 กันยายน 2566 

      จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 21 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาววรินทร  การเดิม พท.6 พง. กสพ. ฝบท. โทร. 22254 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

           1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.7) คณะอนุกรรมการด้านกฎหมาย 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการด้านกฎหมาย 
จัดประชุมไตรมาสละ  1 ครั้ง 
ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไม่น้อยกว่าไตรมาสละ  
1 ครั้ง รวม 5 ครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการด้านกฎหมาย 

จัดประชุมไตรมาสละ  1 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้ไม่น้อยกว่าไตรมาสละ  
1 ครั้ง รวม 5 ครั้ง 

 ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) ได้มีการ

ประชุมจำนวน 5 ครั้ง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1. การประชุม ครั้งที่ 6/2565 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2565                         
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 12 คน 

2. การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 30 มีนาคม 2566                         
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 12 คน 

3. การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 

4. การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 5 กรกฎาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 12 คน 

5. การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 26 กันยายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวอัญชิษฐา  สุขสุพุฒิ นต.6 คป. กคด. ฝกม. โทร 25110 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.8) คณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพ้ืนที่ในเขตทางพิเศษ 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายกรรมสิทธิ์ที่ดิน (ฝกส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพื้นที่ใน
เขตทางพิเศษ  
จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 6 ครั้ง 
จัดประชุมจำนวน 14 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพื้นที่ใน
เขตทางพิเศษ 
จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 6 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้จำนวน 14 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

ได้มีการประชุมจำนวน 14 ครั้ง โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 9 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565  
   จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
3) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2565 
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
4) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
6) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 8 คน 
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 7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 27 มีนาคม 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 8 คน 
8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 10 เมษายน 2566 
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 24 เมษายน 2566 
     จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 8 คน 
10) การประชุม ครั้งที่ 7/2566 เมื่อวันที่ 29 พฤษภาคม 2566 
       จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 9 คน 
11) การประชุม ครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 28 มิถุนายน 2566 
      จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
12) การประชุม ครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 17 กรกฎาคม 2566 
      จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 10 คน 
13) การประชุม ครั้งที่ 10/2566 เมื่อวันที่ 30 สิงหาคม 2566 
      จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
14) การประชุม ครั้งที่ 11/2566 เมื่อวันที่ 20 กันยายน 2566 
      จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 9 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณัฐวดี  เพ็งอุดม พท.6 วพ.1 กพท.1 ฝกส. โทร 23742 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
        โดยคณะกรรมการ กทพ. 

             1.9) คณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการและประเมินผลการปฏิบัติงาน 
                              ของผู้ว่าการ กทพ. 

1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

     ☐  ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการ
และประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ว่าการ กทพ. 
จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 2 ครั้ง 
จัดประชุมไดจ้ำนวน 2 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย      ☐  ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการ
และประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ว่าการ กทพ. 
จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 2 ครั้ง 
ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้จำนวน 2 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย      ☐  ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

ได้มีการประชุมจำนวน 2 ครั้ง โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1) การประชุมครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 19 ตุลาคม 2565 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 6 คน 

2) ประชุมครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 21 เมษายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม  6 คน 
6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวดวงทิพย์  ยินดีพจน์ บค.6 สผ. กบบ. ฝบท. โทร 22133 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.10) คณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจรในทางพิเศษ 
1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายควบคุมการจราจร (ฝคจ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจร
ในทางพิเศษ 
จัดการประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 4 ครั้ง 
จัดประชุมได้จำนวน 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจร
ในทางพิเศษ 

จัดการประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 4 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้จำนวน 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

ได้มีการประชุมจำนวน 4 ครั้ง โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2565  
    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 23 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 30 มีนาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 23 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 23 คน 

4) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 8 กันยายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 23 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายอรุษ  สุโกศล พท.6 จจ.2 กจจ. ฝคจ. โทร 26541 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

    1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
        โดยคณะกรรมการ กทพ. 

             1.11) คณะกรรมการการจัดการความรู้ นวัตกรรมและเทคโนโลยีดิจิทัล 
1. ฝ่าย/สำนัก กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดประชุมคณะกรรมการการจัดการความรู ้ นวัตกรรมและ
เทคโนโลยีดิจิทัล 
จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 4 ครั้ง 
สามารถจัดประชุมได้จำนวน 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการการจัดการความรู ้ นวัตกรรมและ
เทคโนโลยีดิจิทัล 

จัดประชุมไม่น้อยกว่าปีละ 4 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-4 สามารถจัดประชุมได้จำนวน 4 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

ได้มีการประชุมจำนวน 4 ครั้ง โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565  
    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 11 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 12 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 13 คน 

4) การประชุม ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2566 

    จำนวนกรรมการที่เข้าร่วมประชุม 13 คน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.12) คณะอนุกรรมการสรรหาและพิจารณาผลตอบแทนของหัวหน้าเจ้าหน้าที่ด้านการเงิน 
                                    (Chief Financial Officer : CFO) ของ กทพ. 

1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) - ผลงาน (ร้อยละ) - 

     ☐  ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☐  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

- 
- 
- 

   บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

- 
- 

- 

  ☐  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน คณะกรรมการ กทพ. ได้มีมติในการประชุมครั้งที่ 8/2566 

เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2566 เห็นชอบโครงสร้างการจัดแบ่ง
ส่วนงานของ กทพ.  และผู ้ว่าการ กทพ. ได้ลงนามในคำสั่ง 
กทพ. ที่ 177/2566 ลงวันที่  22 กันยายน 2566 เร ื ่อง 
การจัดแบ่งส่วนงานและการกำหนดหน้าที่ความรับผิดชอบของ
แต่ละส่วนงานของ กทพ.  โดยได้กำหนดตำแหน่งรองผู้ว่าการ 
(การเงิน บัญชี และพัฒนาธุรกิจ) ไว้ในโครงสร้างการจัดแบ่ง
ส่วนงานของ กทพ. เรียบร้อยแล้ว โดยมีสถานะเป็นพนักงาน
ของ กทพ. ดังนั ้น กทพ. จะมีการยกเลิกคณะอนุกรรมการ 
สรรหาและพิจารณาผลตอบแทนของหัวหน้าเจ้าหน้าที่ด้าน
การเงิน (Chief Financial Officer : CFO) ของ กทพ. เพื่อให้
สอดคล้องกับโครงสร้างฯ ดังกล่าวต่อไป 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวดวงทิพย์  ยินดีพจน์ บค.6 สผ. กบบ. ฝบท. โทร 22133 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ด้านการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.1) จัดทำ/ทบทวนแผนวิสาหกิจของ กทพ. เสนอคณะกรรมการ กทพ. พิจารณาให้ความ 
                                เห็นชอบก่อนเริ่มปีงบประมาณ 

1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

    ล่าช้ากว่าแผนงาน   
   ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
    เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) 
เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม
ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละ 100 
สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
 หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม
ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
ร้อยละ 100 
ช่วงไตรมาสที่ 1-4 สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
 หมายเหตุ : - 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - ดำเนินการปรับปรุงแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ 2566 - 
2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566  และแผนวิสาหกิจ 
ปีงบประมาณ 2566-2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2567 
แล้วเสร็จ โดยได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการ กทพ. ในการ
ประชุมครั ้งที ่ 3/2566 เมื ่อวันที ่ 21 มีนาคม 2566 และ 
ฝ่ายนโยบายและแผนได้นำเสนอกระทรวงคมนาคมเพื่อนำเสนอ
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคม (รวค.) เพื่อพิจารณาเมื่อวันที่ 
11 พฤษภาคม 2566 และ รวค. ได้ให้ความเห็นชอบเมื่อวันที่ 1 
มิถุนายน 2566 และนำส่งสำนักงานคณะกรรมการนโยบาย
รัฐวิสาหกิจ (สคร.) เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2566 เพ่ือทราบการ
ปรับปรุงแก้ไขแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และ
แผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566 และเห็นชอบแผนวิสาหกิจ
ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 
2567 ของ รวค.  
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 - ดำเนินการปรับปรุงแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ 2566 - 
2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566 แล้วเสร็จ โดย
ได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 
7/2566 เมื่อวันที่ 25 กรกฎาคม 2566 และฝ่ายนโยบายและแผน 
ได้นำเสนอกระทรวงคมนาคมเพื่อนำเสนอ รวค. เพื่อพิจารณา 
เมื่อวันที่ 17 สิงหาคม 2566 และ รวค. ได้ให้ความเห็นชอบ 
เมื่อวันที่ 21 กันยายน 2566 และนำส่ง สคร. เมื ่อวันที่ 29 
กันยายน 2566 เพื ่อทราบการปรับปรุงแก้ไขแผนวิสาหกิจ 
ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการปีงบประมาณ 
2566 
- ฝ่ายนโยบายและแผนได้ประสานฝ่ายบริหารทั ่วไป เพื ่อจัด
สัมมนาถ่ายทอดแผนฯ “โครงการสัมมนาการถ่ายทอดแผน
วิสาหกิจ ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ
ปีงบประมาณ 2567” ให้ผู้บริหารและพนักงานของ กทพ. และ
กลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วนเสียกลุ่มต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องกับการดำเนินงาน
เมื่อวันที่ 6 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายสิทธิพร  สุตะพาหะ ห.วผ. กวค. ฝนผ. โทร 24130 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 32 - 
 

โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ด้านการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.2) จ ัดทำ/ทบทวนแผนพัฒนาดิจ ิท ัลเพื ่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของ กทพ. 
                                 เสนอคณะกรรมการ กทพ. เพ่ือทราบก่อนเริ่มปีงบประมาณ 

1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายสารสนเทศ (ฝสท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

    ล่าช้ากว่าแผนงาน   
  ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
   เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) 
เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม
ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละ 100 
สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
 หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม
ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
ร้อยละ 100 
สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
 หมายเหตุ : -         

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการทบทวนและจัดทำแผนพัฒนาดิจิทัล เพ่ือระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 – 2570 (ฉบับทบทวน) 
และแผนปฏิบัติการพัฒนาดิจิทัล ปีงบประมาณ 2567 แล้วเสร็จ  
โดยได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารเทคโนโลยีดิจิทัล
ของ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 
2566 คณะกรรมการจัดการความรู้ นวัตกรรม และเทคโนโลยี
ดิจิทัล ในการประชุมครั ้งที่  3/2566 เมื ่อวันที่ 1 กันยายน 
2566 และคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 9/2566  
เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566  

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวพิชาพัชร์  นิธ ิโชติเบญจรงค์ วท.6 ผค. กปค. ฝสท. 

โทร 24763 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ด้านการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.3) จัดทำ/ทบทวนแผนการตรวจสอบภายในเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื ่อทราบ 
                                ก่อนเริ่มปีงบประมาณ 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละ 100 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
สะสมไตรมาสที่ 1 - 4 ร้อยละ 100 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
สะสมไตรมาสที่ 1 - 4 ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเน ินการทบทวน Audit Risk Analysis Model รวบรวม

ข้อมูลเกี่ยวกับ กทพ. รวบรวมข้อมูลแบบสอบถามผู้บริหาร
ระด ับฝ ่าย/สำน ัก และจ ัดทำแผนการตรวจสอบภายใน 
ปีงบประมาณ 2567 โดยนำเสนอผู้ว่าการ กทพ. เพื่อให้ความ
เห็นชอบ เมื่อวันที่ 18 กรกฎาคม 2566 เสนอคณะกรรมการ
ตรวจสอบเพื่ออนุมัติ ในการประชุมครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 
15 สิงหาคม 2566 และคณะกรรมการ กทพ. เพื ่อทราบ 
ในการประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) ร.ท.วัชรพงศ ์ โอฐน้อย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ด้านการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.4) จัดทำ/ทบทวนแผนยุทธศาสตร์การบริหารทุนมนุษย์  เสนอคณะกรรมการ กทพ. 
                                พิจารณาให้ความเห็นชอบ ก่อนเริ่มปีงบประมาณ 

1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/ การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/ การทบทวนแผนฯ 
ร้อยละ 100 
สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการได้ตามแผนร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการทบทวนและจัดทำแผนยุทธศาสตร์การบริหาร 

ทุนมนุษย์ ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัตกิาร 
ปีงบประมาณ 2567 ซึ่งคณะกรรมการ กทพ. ได้มีมติเห็นชอบ
แผนดังกล่าว ในการประชุมครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที ่ 22 
สิงหาคม 2566 เรียบร้อยแล้ว 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางพัชรวิภา  ต้นโพธิ์ บค.6 พร. กบบ. ฝบท. โทร 22116 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทด้านการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดต่าง ๆ ที่แต่งตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ด้านการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองค์กรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.5) จัดทำ/ทบทวนแม่บทการจัดการความรู้ เสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื่อทราบก่อนเริ่ม 
                                   ปีงบประมาณ 

1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ  
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ ร้อยละ 100 
ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ 

ร้อยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ ร้อยละ 100 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเน ินการจ ัดประช ุมคณะกรรมการการจ ัดการความรู้  

นวัตกรรม และเทคโนโลยีดิจิทัล ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 1 
กันยายน 2566 เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบแผนปฏิบัติการ
การจัดการความรู้ปีงบประมาณ 2567 และเสนอคณะกรรมการ 
กทพ. เพื่อทราบ ในการประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 15 
กันยายน 2566  

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณัฐนรี  นุตเดชานันท์ บค.4 บจ. กพบ. ฝบท. โทร 24411 
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โครงการที่ 2 การนำผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. มาใช้ในการวางแผนเพิ่มประสิทธิภาพ 
                 การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

   1) สรุปผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. ปีงบประมาณที่ผ่านมาทั้งการประเมินแบบ 
                          รายบุคคล การประเมินไขว้และการประเมินแบบรายคณะ ตลอดจนจัดทำแผนเพ่ิมประสิทธิภาพ 
                          การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร ้อยละความสำเร ็จของการดำเน ินงานตามแผนเ พ่ิ ม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข ้าร ่วมกิจกรรมตาม
แผนงานไม่น้อยกว่าร้อยละ 75 ของแผน 
1) จัดทำแบบประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. เสนอ
คณะกรรมการ กทพ. เพื่อประเมินตนเองได้ภายในเดือนกันยายน 
2566  
2) จัดทำเรื่องสรุปผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. 
เสนอคณะกรรมการ กทพ. ได้ภายในเดือนพฤศจิกายน 2566 
สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - คณะกรรมการ กทพ. เห็นชอบให้ประเมินตนเองอย่างน้อยปีละ 

1 ครั้ง โดยใช้แบบประเมินตนเอง 3 แบบ ได้แก่ แบบประเมิน
รายบุคคล แบบประเมินไขว้โดยกรรมการท่านอื่นทุกท่านและ
แบบประเมินรายคณะ ซึ่งในปีงบประมาณ 2566 คณะกรรมการ 
กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 
2565 ม ีมต ิ ร ับทราบสร ุปผลการประเม ินตนเองของ
คณะกรรมการ กทพ. ปีงบประมาณ 2565 (ตั ้งแต่ว ันที่ 1 
ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) ตามที่ กทพ. เสนอ 
และเห็นชอบแผนเพิ่มประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของ
คณะกรรมการ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ตามท่ี กทพ. เสนอ 
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 - กทพ. ได้จัดส่งแบบประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. 
ป ีงบประมาณ 2566 (ต ั ้งแต ่ว ันที ่  1 ต ุลาคม 2565 - 
30 กันยายน 2566) ให้คณะกรรมการ กทพ. เพื่อประเมิน
ตนเองแล ้ว เม ื ่ อว ันท ี ่  14 ก ันยายน 2566 และเมื่ อ
คณะกรรมการ กทพ. ดำเนินการแล้วเสร็จ กทพ. จะจัดทำเรื่อง
สรุปผลการประเมินตนเองฯ เสนอคณะกรรมการ กทพ. ใน
เดือนพฤศจิกายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวสิรินภา  บำรุงทรัพย์ พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 2 การนำผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. มาใช้ในการวางแผนเพิ่มประสิทธิภาพ 
                 การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

   2) ดำเนินงานตามแผนเพิ่มประสิทธิภาพการกำกับดแูลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร ้อยละความสำเร ็จของการดำเน ินงานตามแผนเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข ้าร ่วมกิจกรรมตาม
แผนงาน 
ร ้อยละความสำเร ็จของการดำเน ินงานตามแผนเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข ้าร ่วมกิจกรรมตาม
แผนงานไม่น้อยกว่าร้อยละ 75 ของแผน 
สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
   
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

คณะกรรมการ กทพ. สามารถเข้าร่วมกิจกรรมที่จัดได้ตามแผน 
ที่กำหนด 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ได้ดำเนินการตามแผนเพ่ิมประสิทธิภาพฯ ดังนี้ 
1. การจัดศึกษาดูงานกิจการของ กทพ.  
    1.1 ศึกษาดูงานโครงการในอนาคตของ กทพ. คือ โครงการ
ทางพิเศษเชื่อมเกาะสมุย จังหวัดสุราษฎร์ธานี เมื่อวันที่ 8-10 
สิงหาคม 2566 และโครงการที ่อยู ่ระหว่างการก่อสร้าง 
คือ โครงการทางพิเศษสายพระราม 3 - ดาวคะนอง-วงแหวน 
รอบนอกกรุงเทพมหานครด้านตะวันตก โดยเข้าร ่วมพิธี  
เทคอนกรีตจุดเชื ่อมต่อสะพานคู ่ขนานสะพานพระราม 9 
(Final Casting Ceremony) เมื่อวันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 
    1.2 การศึกษาดูงานระบบเก็บค่าผ่านทางพิเศษแบบ Multi - 
Lane Free Flow (M-Flow) ของทางพิเศษฉลองรัช เนื่องจาก  
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 กทพ. ได้เลื ่อนกำหนดการเปิดให้บริการ M-Flow จากเดือน 
กรกฎาคม 2566 เป็นเดือนธันวาคม 2566 จึงได้กำหนด 
จัดศึกษาดูงานการติดตั้งอุปกรณ์ M-Flow ในเดือนกันยายน 
2566 ก่อนเปิดให้บริการ อย่างไรก็ตาม เนื่องจากอุปกรณ์  
ที่ใช้ในการติดตั ้งเป็นอุปกรณ์นำเข้าจากต่างประเทศ และ
บริษัทผู้ผลิตได้เลื่อนการจัดส่งออกไปเป็นกลางเดือนกันยายน 
2566 จึงทำให้ไม่สามารถนำคณะกรรมการ กทพ. เข้าเยี่ยมชม
ศึกษาดูงาน M-Flow ได้ทันก่อนครบวาระการดำรงตำแหน่ง 
ในวันที่ 14 กันยายน 2566   
   1.3 การศึกษาดูงานต่างประเทศ ประธานกรรมการและ
กรรมการ กทพ. เข้าร่วมการศึกษาดูงานการพัฒนาพื ้นที่  
รอบสถานีขนส่งมวลชน (TOD) และเมืองอัจฉริยะ (Smart 
City) ณ ประเทศญี่ปุ่น เมื่อวันที่ 6 - 11 ธันวาคม 2565 
2. การจัดกิจกรรมสร้างความสัมพันธ์ที่ดีระหว่างคณะกรรมการ 
กทพ. และผู้บริหารของ กทพ. โดยจัดให้มีการประชุมคณะกรรมการ 
กทพ. สัญจร และจัดกิจกรรมสร้างความสัมพันธ์ระหว่าง
คณะกรรมการ กทพ. และผู้บริหารของ กทพ. ณ ราชนาวิกสภา 
กองทัพเรือ เมื่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2566 
3. การฝึกอบรมและพัฒนาความรู้ของคณะกรรมการ กทพ. 
    3.1 ผู้ว่าการ กทพ. เข้ารับการฝึกอบรมหลักสูตรผู้บริหาร
ระดับสูงด้านวิทยาการพลังงาน รุ่นที่ 18 ของสถาบันวิทยาการ
พลังงาน (Thailand Energy Academy) ระหว่างวันที ่ 20 
กรกฎาคม - 14 ธันวาคม 2566 
   3.2 ประธานกรรมการ และกรรมการ กทพ. เข้าร่วมหลักสูตร
การฝึกอบรมต่าง ๆ ได้แก่ หลักสูตร “การสร้างจริยธรรมและ
ธรรมาภิบาลภายใต้กรอบแนวทาง Governance Risk and 
Compliance” หลักสูตร “การบริหารความเสี ่ยงเพื ่อมุ ่งสู่  
การพัฒนาองค์กรให้มั่นคง มั่งคั ่ง และยั่งยืน” และหลักสูตร  
“การขัดกันแห่งผลประโยชน์และแนวทางการบริหารความเสี่ยง
การทุจริต” 
4. การเชิญคณะกรรมการ กทพ. เข้าร่วมในกิจกรรมต่าง ๆ 
ของ กทพ. ได้แก่  
     4.1 พิธีลงนามบันทึกความเข้าใจ ว่าด้วยความร่วมมือ 
ในการเชื ่อมโยงระบบคอมพิวเตอร์และแลกเปลี ่ยนข้อมูล 
ในระบบสารสนเทศระหว่าง กทพ. และกองบัญชาการตำรวจ
สอบสวนกลาง  
     4.2 พิธีวันคล้ายวันก่อตั้ง กทพ. ครบรอบ 50 ปี  
     4.3 พิธีอัญเชิญและสมโภชพระบรมสารีริกธาตุประดิษฐาน 
ไว้บนยอดเสา (Pylon) ของสะพานคู่ขนานสะพานพระราม 9 
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 5. การจัดการประชุมคณะกรรมการโดยไม่มีฝ่ายบริหารเข้าร่วม

ประชุม จำนวน 1 ครั้ง โดยได้จัดการประชุมดังกล่าวภายหลัง
จากการประชุมคณะกรรมการ กทพ. ครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 
22 สิงหาคม 2566 เวลา 12.00 น. 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวสิรินภา  บำรุงทรัพย์ พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสร้างความตระหนักรู้  (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม  
                   1) การสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) / ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

      ล่าช้ากว่าแผนงาน   
    ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
      เรว็กว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 
จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม อย่างน้อยปีละ 6 ครั้ง 
จัดฝึกอบรมหลักสูตรเกี่ยวกับจริยธรรมและจรรยาบรรณ 
จำนวน 7 ครั้ง  
  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม อย่างน้อยปีละ 6 ครั้ง 

จัดฝึกอบรมหลักสูตรเกี ่ยวกับจริยธรรมและจรรยาบรรณ 
จำนวน 7 ครั้ง  
 ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1) จ ั ดฝ ึ กอบรมออน ไลน ์  (e–learning) โครงการการ

เสริมสร้างค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาล หัวข้อ
“จ ิตสำน ึกสาธารณะ” ของสำน ักงาน  ก .พ .  ช ่วงเด ือน
พฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565  
2) จ ั ดฝ ึ กอบรมออน ไลน ์  (e–learning) โครงการการ
เสริมสร้างค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาล หัวข้อ 
“การเรียนรู้ตามรอยพระยุคลบาท” ของสำนักงาน ก.พ. ช่วง
เดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
3) จ ั ดฝ ึ กอบรมออน ไลน ์  (e–learning) โครงการการ
เสริมสร้างค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาล หัวข้อ 
“การสร้าง Growth Mindset เพ่ือผลสำเร็จของชีวิตและงาน”
ของสำนักงาน ก.พ. ช่วงเดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
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 4) จัดฝึกอบรมออนไลน์ (e–learning) โครงการการเสริมสร้าง
คุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาล หัวข้อ “จริยธรรมใน 
การทำงานและการบริหารคน” ของสำนักงาน ก.พ. ช่วงเดือน
พฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
5) จัดฝึกอบรมออนไลน์ (e–learning) หลักสูตร  “การ
อบรมเครือข่ายภาคประชาสังคมในการต่อต้านการทุจริต” 
ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการ
ทุจริตในภาครัฐ ช่วงเดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 
2565 
6) จัดฝึกอบรมหลักสูตร “การเสริมสร้างจริยธรรมและ         
ธรรมาภิบาล ภายใต้กรอบแนวทาง Governance Risk and 
Compliance” เมื่อวันที่ 3 กรกฎาคม 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. ณ หอประชุม 0101 ชั้น 1 อาคารศูนย์บริหาร 
ทางพิเศษ กทพ. 
7) เข้าร่วมการจัดฝึกอบรมหลักสูตร “การปฐมนิเทศพนักงานใหม่ 
ทุกตำแหน่ง ประจำปีงบประมาณ 2566” เรื่องจรรยาบรรณ
เมื่อวันที่ 20 - 21 มีนาคม 2566 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
ณ หอประชุม 0101 อาคารศูนย์บริหารทางพิเศษ กทพ. 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) น.ส.อรนุช  ศิริเตชะ บค.6 พบ. กพบ. ฝบท. โทร 22341 

นายภัทร  รัตสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสร้างความตระหนักรู้  (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม  

    2) การจัดกิจกรรมส่งเสริมด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
         

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จำนวนครั้งในการจัดกิจกรรมส่งเสริมด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
จำนวนครั้งในการจัดกิจกรรมส่งเสริมด้านการกำกับดูแลกิจการ
ที่ดี จำนวน 1 ครั้ง 
จัดกิจกรรมส่งเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การจัดกิจกรรมส่งเสริมด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
จัดกิจกรรมส่งเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

จัดกิจกรรมส่งเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ เป็นวิทยากรในการ

ปฐมนิเทศพนักงานใหม ่เรื่อง "จรรยาบรรณของพนักงาน กทพ. 
และการป้องกันการทุจริตในการปฏิบัติงาน" หัวข้อ 1. การกำกับ
ดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. 2. จรรยาบรรณในการดำเนินงาน
ของ กทพ. 3. การทุจริตคอร์รัปชัน 4. การประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) 
และ 5. การรายงานความขัดแย้งทางผลประโยชน์ เมื่อวันที่ 
21 มีนาคม 2566 เวลา 09.00 - 10.30 น. ณ หอประชุม 
0101 อาคารศูนย์บริหารทางพิเศษ กทพ. โดยมีผู้รับฟังการ
บรรยายจาก 12 หน่วยงาน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสร้างความตระหนักรู้  (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม 

    3) การเผยแพร่ความรู้เกี่ยวกับเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม 
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
   
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
        เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จำนวนหน่วยงานที่เข้าร่วมกิจกรรมการเผยแพร่ความรู้เรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ.  
จำนวนหน่วยงานที่เข้าร่วมกิจกรรมการเผยแพร่ความรู้เรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ. ไม่น้อยกว่า 10 สังกัด 
จำนวนหน่วยงานที่เข้าร่วมกิจกรรมการเผยแพร่ความรู้เรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ. จำนวน 13 สังกัด 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการเผยแพร่ความรู้เกี ่ยวกับเรื ่องการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กองกำกับดูแลกิจการที ่ดี สำนักผู ้ว ่าการ ได้จัดการสัมมนา

ถ่ายทอดแผนการดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ 
กทพ. ระยะยาว 5 ปี (ป ีงบประมาณ 2566 - 2570)
แผนปฏิบัต ิการด้านการกำกับดูแลกิจการที ่ด ีของ  กทพ. 
ปีงบประมาณ 2566 นโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ดี คู่มือ
การกำกับดูแลกิจการที่ดี ประมวลจริยธรรม และจรรยาบรรณ
ในการดำเนินงานของ กทพ. ให้แก่ผู ้บริหารและพนักงาน 
จำนวน 3 รุ่น ในวันที ่27 มิถุนายน 2566 และ 28 มิถุนายน 
2566 โดยมีผ ู ้ เข ้าร่วมการสัมมนาทั ้งส ิ ้น 385 คน จาก 
13 หน่วยงาน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสร้างความตระหนักรู้  (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                   คุณธรรม จริยธรรม  

     4) การนำเข้าข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม เผยแพร่ 
                            เป็นองค์ความรู้ใน Intranet ของ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
     ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) 
         
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การนำเข้าข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการที่ดี 
สำนักผู้ว่าการ 
การนำเข้าข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการ
ที่ดี สำนักผู้ว่าการ อย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง 
นำเข้าข้อมูลฯ เดือนละไม่น้อยกว่า 1 ครั้ง รวม 19 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การนำเข้าข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการที่ดี 
สำนักผู้ว่าการ 

การนำเข้าข้อมูลฯ อย่างน้อยเดือนละ 1 ครั้ง 

นำเข้าข้อมูลฯ ในไตรมาสที่ 1-4 เดือนละไม่น้อยกว่า 1 ครั้ง 
รวม 19 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการเผยแพร่ข้อมูลที่เกี่ยวข้องกับการกำกับดูแลกิจการที่ดี 

และค ุณธรรม จร ิยธรรม เผยแพร ่ เป ็นองค ์ความรู้ ลงใน 
Intranet ของ กทพ. ดังนี้ 
เดือนตุลาคม 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- กฏหมาย ป.ป.ช. ว่าด้วยการขัดกันระหว่างประโยชน์ส่วน
บุคคลและส่วนรวม เมื่อวันที่ 17 ตุลาคม 2565 

เดือนพฤศจิกายน 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- กลโกงรถหรู เมื่อวันที่ 15 พฤศจิกายน 2565 

เดือนธันวาคม 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- ปัญหาการทุจริตคอร์รัปชัน เมื่อวันที่ 21 ธันวาคม 2565 
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 เดือนมกราคม 2566 จำนวน 2 เรื่อง 
- “ครม.” ผ ่านแผนต ้านโกงวาง 605 โครงการ วงเงิน 
3.7 พันล้าน สู้ทุจริต เมื่อวันที่ 19 มกราคม 2566 
- “จับตา อย่าให้ใครโกง” เมื่อวันที่ 20 มกราคม 2566 
เดือนกุมภาพันธ์ 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- ซื้อขายตำแหน่ง แก้กันมา 30 ปียิ่งหนักกว่าเดิม!  เมื่อวันที่ 
20 กุมภาพันธ์ 2566 
เดือนมีนาคม 2566 จำนวน 2 เรื่อง 
- CPI เผยดัชนีการรับรู ้การทุจริตประจำปี 2565 พบไทย
คะแนนด ีข ึ ้น 1 คะแนน ร ั ้ งอ ันด ับ 101 ของโลก แต่
สถานการณ์ทุจริตในประเทศยังน่ากังวล เมื่อวันที่ 8 มีนาคม 
2566 
- STRONG จิตพอเพียงต้านทุจริต เมื ่อว ันที ่ 13 มีนาคม 
2566 
เดือนเมษายน 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- หลักสูตรต้านทุจริตศึกษา เมื่อวันที่ 10 เมษายน 2566 
เดือนพฤษภาคม 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- คอร์รัปชันในระบบการศึกษา…ความท้าทายที่ต้องเดินหน้าสู้ 
เมื่อวันที่ 20 พฤษภาคม 2566 
เดือนมิถุนายน 2566 จำนวน 3 เรื่อง 
- เปิดตัว KRAC ศูนย์ความรู้ต้านโกง เมื ่อวันที ่ 1 มิถุนายน 
2566 
- OJT เรื่อง ITA ปีงบประมาณ 2566 เมื่อวันที่ 15 มิถุนายน 
2566 
- 10 ปี คดีโกงของนักการเมืองไทย เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 
2566 
เดือนกรกฎาคม 2566 จำนวน 3 เรื่อง 
- นมโรงเรียน โกงตรงไหน ใครโกง เมื่อวันที่ 15 กรกฎาคม 
2566 
- ผีน้อย อบต. โดนจับเกาหลี กินเงินหลวงฟรี 3 เดือน เมื่อวันที่ 
20 กรกฎาคม 2566 
- ประชาสัมพันธ์พิพิธภัณฑ์ต้านโกงเสมือนจริง (Virtual Anti-
Corruption Museum) เมื่อวันที่ 27 กรกฎาคม 2566 
เดือนสิงหาคม 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- ป.ป.ช. โชว์สถิติร้องโกงปี 66 กว่า 4.4 พันเรื ่อง เสียหาย 
1.3 แสนล้านบาท อปท. แชมป์ เมื่อวันที่ 22 สิงหาคม 2566 
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 เดือนกันยายน 2566 จำนวน 2 เรื่อง 
- แนวร่วมต่อต้านคอร์รัปชันเอกชนไทย คว้ารางวัลจากเวที 
Asia-Pacific Anti-Corruption Collective Action Awards 
2023 เมื่อวันที่ 29 กันยายน 2566 
- โกง ขาด คาดไม่ถึง: อาหารกลางวันเด็ก เมื ่อวันที ่ 29
กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 4 การประเมินผลด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรม 
                 ของบุคลากร กทพ.  

  1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
         

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผลการประเม ินผลด ้านการกำก ับด ูแลก ิจการท ี ่ด ี  และ 
การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. 
(ผลคะแนนการประเมินฯ อยู่ในเกณฑ์ดี คะแนนเฉลี่ย 3.51 - 
4.50) 
อยู่ในเกณฑ์ด ีคะแนนเฉลี่ย 3.51 - 4.50 
ผลการประเมินอยู่ในเกณฑ์ดี (4.49 คะแนน) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการประเมินผลด้านการกำกับดูแล
กิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของ
บุคลากร กทพ.  
สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการประเมินผลด้านการกำกับดูแลกิจการที ่ด ี และ 

การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ.  
แล้วเสร็จเมื ่อวันที ่ 7 เมษายน 2566 และนำเสนอ ผวก. 
เพื ่อทราบ ตลอดจนแจ้งเวียนทุกฝ่าย/สำนัก เมื ่อวันที ่ 20 
เมษายน 2566 และอยู่ระหว่างดำเนินการประเมินผลด้าน
การกำกับดูแลกิจการที่ดีและการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทาง
จริยธรรมของบุคลากร กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ซึ ่งจะ
ดำเนินการแล้วเสร็จในปีงบประมาณ 2567 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวปิยวรรณ  วิชญาศิริ วท.5 กก. กกด. สผว. โทร 20656 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   1) ความถี่ในการจัดทำรายงานทางการเงิน เสนอคณะกรรมการ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก   ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพ่ือส่งกระทรวงการคลัง 
จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพื่อส่งกระทรวงการคลังภายในสี่สิบห้าวันนับแต่วัน
สิ้นสุดของแต่ละไตรมาสผ่านระบบ GFMIS - SOE 
นำส่งรายงานทางการเงินรายไตรมาสให้กระทรวงการคลัง
ภายในสี่สิบห้าวันนับแต่วันสิ้นสุดของแต่ละไตรมาสผ่านระบบ 
GFMIS - SOE 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดทำรายงานทางการเงินเสนอคณะกรรมการ กทพ. หลังจาก
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน (สตง.) 
เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแล้ว 

จัดทำรายงานทางการเงินเสนอคณะกรรมการ กทพ. หลังจาก
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน (สตง.) 
เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแล้ว 

จัดทำรายงานทางการเงินเสนอคณะกรรมการ กทพ. หลังจาก
ผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงานการตรวจเงินแผ่นดิน (สตง.) 
เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแล้ว 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน รายงานทางการเงินสำหรับปีงบประมาณ 2565 

- ไตรมาสที ่ 3 นำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เมื ่อวันที ่ 22 
พฤศจิกายน 2565 (61 วัน หลัง สตง. สอบทานและรับรอง 
งบการเงินแล้ว) 
หมายเหตุ : งบการเงินไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2565 ได้
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื ่อทราบก่อนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยได้นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั้งที่ 9/2565 เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 2565 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงานทางการเงินของ
การทางพิเศษแห่งประเทศไทย   
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 - ไตรมาสที ่ 4 นำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เมื ่อวันที ่ 21 
กุมภาพันธ์ 2566 (47 วัน หลัง สตง. ตรวจสอบและรับรอง 
งบการเงินแล้ว) 
หมายเหตุ : งบการเงินไตรมาสท่ี 4 ปีงบประมาณ 2565 ได้
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื่อทราบก่อนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยได้นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั ้งที ่ 1/2566 เมื ่อวันที ่ 19 มกราคม
2566 ที ่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงาน 
ทางการเงินของการทางพิเศษแห่งประเทศไทย   
รายงานทางการเงินสำหรับปีงบประมาณ 2566 
- ไตรมาสที่ 1 นำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เมื ่อวันที ่ 20 
มิถุนายน 2566 (77 วัน หลังผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. 
เห็นชอบ สอบทานและรับรองงบการเงินแล้ว) 
หมายเหตุ : งบการเงินไตรมาสท่ี 1 ปีงบประมาณ 2566 ได้
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื่อทราบก่อนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยได้นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม
2566 ที ่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงาน 
ทางการเงินของการทางพิเศษแห่งประเทศไทย 
- ไตรมาสที่ 2 นำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เมื ่อวันที ่ 25 
กรกฎาคม 2566 (46 วัน หลังผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. 
เห็นชอบ สอบทานและรับรองงบการเงินแล้ว) 
หมายเหตุ : งบการเงินไตรมาสท่ี 2 ปีงบประมาณ 2566 ได้
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื่อทราบก่อนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยได้นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั ้งที ่ 8/2566 เมื ่อวันที ่ 15 สิงหาคม  
2566 ที ่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงาน 
ทางการเงินของการทางพิเศษแห่งประเทศไทย 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวเสาวรัตน ์ ฉ ัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. 

โทร 23312 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   2) ผลการสอบบัญชี กทพ. ของ สตง. และผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบ 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพ่ือส่งกระทรวงการคลัง 
จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพ่ือส่งกระทรวงการคลังภายใน 45 วัน นับแต่วันสิ้นสุด
ของแต่ละไตรมาสผ่านระบบ GFMIS – SOE 
จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพ่ือส่งกระทรวงการคลังภายใน 45 วัน นับแต่วันสิ้นสุด
ของแต่ละไตรมาสผ่านระบบ GFMIS – SOE 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบสอบทานแล้วเสร็จ 

ผู ้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบสอบทานแล้วเสร็จ
ภายใน 45 วันหลังจาก กทพ. ส่งงบการเงินให้ สตง. 
ผู ้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบสอบทานแล้วเสร็จ
ภายใน 45 วันหลังจาก กทพ. ส่งงบการเงินให้ สตง. 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ปีงบประมาณ 2565 

  - สตง. รับรองงบการเงินประจำปีงบประมาณ 2565 ของ 
กทพ. ตามหนังสือที่ ตผ. 0038/46 ลงวันที่ 5 มกราคม 2566 

ปีงบประมาณ 2566 

  - ผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบ รับรองงบการเงิน 

  - ไตรมาสที ่ 1 ประจำปีงบประมาณ 2566 ของ กทพ. 
เมื่อวันที่ 4 เมษายน 2566 

  - ไตรมาสที่ 2 ประจำปีงบประมาณ 2566 ของ กทพ. เมื่อ
วันที่ 9 มิถุนายน 2566 

  - ไตรมาสที่ 3 ประจำปีงบประมาณ 2566 ของ กทพ. เมื่อ
วันที่ 5 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวเสาวรัตน์  ฉัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   3) รายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปี 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) มีรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปี 
 เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายปี) มีรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีทุกไตรมาส 
 ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนปฏิบัติการประจำปีแล้วเสร็จ

ตามแผนที่กำหนดทุกไตรมาส (ร้อยละ 100) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม

ตัวช้ีวัด (รายปี) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) มีรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีทุกไตรมาส 
 เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

 ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

 เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
   ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ : - 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จัดทำรายงานการประเมินผลการดำเน ินงานตามแผน
วิสาหกิจ ปีงบประมาณ 2560 - 2565 และแผนปฏิบัติการ 
ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 
เสนอคณะทำงานจัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. 
ในการประชุมครั ้งที่ 6/2565 เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 
2565 เสนอคณะกรรมการจ ั ดการ  ( Management 
Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 
24 พฤศจิกายน 2565 เสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
(Executive Committee : Ex-Com) ในการประช ุ มครั้ งที่
13/2565 เมื่ อว ั นที่  1 ธ ั นวาคม 2565 และเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมคร ั ้งท ี ่  14/2565 
เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 พร้อมทั้งนำรายงานดังกล่าว
เสนอสำนักงานคณะกรรมการนโยบายรัฐวิสาหกิจ (สคร.) 
เพ่ือทราบและเผยแพร่ทาง Intranet ของ กทพ. แล้ว.  

- จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ 
2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) เสนอคณะทำงาน
จัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. ในการประชุม
ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 และได้เผยแพร ่
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   ในระบบ Intranet ของ ฝนผ. เพื่อให้ทุกหน่วยงานนำข้อมูลไป
ใช้ในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

- จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ 
2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที ่  2 (ต ุลาคม 2565 - ม ีนาคม 2566) เสนอ
คณะทำงานจัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. 
ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2566 
เสนอคณะกรรมการจัดการ (Management Committee : MC) 
ในการประชุมครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 
เสนอคณะกรรมการบริหาร (Executive Committee : Ex-com) 
ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2566 
และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 
เมื ่อว ันที่  20 มิถ ุนายน 2566 และได้เผยแพร่ในระบบ 
Intranet ของ ฝนผ. เพ่ือให้ทกุหน่วยงานนำข้อมูลไปใช้ในส่วนที่
เกี่ยวข้องต่อไป  

- จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ ปีงบประมาณ
2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2566 
(เบื้องต้น) เสนอคณะทำงานจัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจ
ของ กทพ. ในการประชุมครั ้งที ่ 4/2566 เมื ่อวันที ่ 18
สิงหาคม 2566 เสนอคณะกรรมการจัดการ (Management 
Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 8/2566 เมื่อวันที่ 
25 สิงหาคม 2566 เสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
(Executive Committee : Ex-Com) ในการประช ุมครั้ งที่  
9/2566 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 2566 เสนอคณะกรรมการ 
กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 18 กันยายน 
2566 และเสนอกระทรวงคมนาคม เมื่อวันที่ 29 กันยายน 
2566 พร้อมทั ้งเสนอสำนักงานคณะกรรมการนโยบาย
รัฐวิสาหกิจ (สคร.) เพ่ือทราบแล้ว 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายกฤษณะ  เมณกูล วท.6 ปผ. กปผ. ฝนผ. โทร 24205 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

  4) ผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก   ฝ่ายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) มีรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผลการ
ดำเนินงานของ กทพ.  

 เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายปี) มีรายงานผลการดําเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผลการ
ดําเนินงานของ กทพ. ภายในกรอบระยะเวลาที่ สคร. กำหนด 

 ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) จัดทำรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผล
การดำเนินงานของ กทพ. แล้วเสร็จตามกรอบระยะเวลาที่ 
สคร. กำหนด (ร้อยละ 100) 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม
ตัวช้ีวัด (รายปี) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ : -  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) มีรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผลการ
ดำเนินงานของ กทพ. 

 เป้าหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

 ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

 เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
   ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จ ัดทำรายงานผลการดำเน ินงานตามบ ันท ึกข ้อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
2565 เสนอผู้ว่าการ กทพ. ทุกรองผู้ว่าการ ที่ปรึกษาผู้ว่าการ 
(ด้านการบริหาร) ผู ้ช่วยผู ้ว ่าการ ผู ้ชำนาญการ (ด้านการ
บริหาร) ผ ู ้ชำนาญการ (ด้านนิต ิศาสตร์) เพื ่อทราบและ
นำเสนอทุกฝ่าย/สำนัก กองวางแผนปฏิบัติการ กองบริหาร
ความเสี ่ยงและควบคุมภายใน และกองวิจ ัยและพัฒนา 
เพ่ือทราบและพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง พร้อมทั้ง
นำรายงานดังกล่าวเผยแพร่ทาง Intranet ของ กทพ. ทั้งนี้ 
ได้นำรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลงประเมินผล
การดำเนินงานของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 2565 เสนอ 
สคร. และมูลนิธิสถาบันวิจัยและพัฒนาองค์กรภาครัฐ ( IRDP) 
เมื่อวันที่ 21 ตุลาคม 2565 ซ่ึงเป็นไปตามกรอบระยะเวลาที่ 
สคร. กำหนด 
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 - จ ัดทำรายงานผลการดำเน ินงานตามบันท ึกข ้อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
2566 รอบ 6 เดือน เสนอผู้ว่าการ กทพ. ทุกรองผู้ว่าการ 
ที ่ปร ึกษาผ ู ้ว ่าการ  (ด ้านการบร ิหาร) ผ ู ้ช ่วยผ ู ้ว ่าการ 
ผู้ชำนาญการ (ด้านการบริหาร) ผู้ชำนาญการ (ด้านนิติศาสตร์) 
เพ่ือทราบและนำเสนอ ทุกฝ่าย/สำนัก กองวางแผนปฏิบัติการ 
กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน และกองวิจัยและ
พัฒนาเพื่อทราบและพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง 
พร้อมทั้งนำรายงานดังกล่าวเผยแพร่ทาง Intranet ของ กทพ. 
ทั ้งนี ้ ได้นำรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกข้อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
2566 รอบ 6 เดือน เสนอ สคร. และบริษัท บริดจ์ คอนซัลติ้ง 
จำกัด เมื่อวันที่ 25 เมษายน 2566 ซึ่งเป็นไปตามกรอบ
ระยะเวลาที่ สคร. กำหนด 

- จ ัดทำรายงานผลการดำเน ินงานตามบันท ึกข ้อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
2566 เพ่ือเสนอผู้ว่าการ กทพ. ทุกรองผู้ว่าการ ที่ปรึกษาผู้ว่าการ 
(ด้านการบริหาร) ผู้ช่วยผู้ว่าการ ผู้ชำนาญการ (ด้านการบริหาร) 
ผ ู ้ชำนาญการ (ด้านนิต ิศาสตร์ ) เพื ่อทราบและนำเสนอ 
ทุกฝ่าย/สำนัก กองวางแผนปฏิบัติการ กองบริหารความเสี่ยง
และควบคุมภายใน และกองวิจัยและพัฒนาเพื่อทราบและ
พิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง และเสนอคณะกรรมการ 
กทพ. เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบ ตลอดจนเสนอ สคร. 
และบริษัท บริดจ์ คอนซัลติ้ง จำกัด ตามกรอบระยะเวลาที่ 
สคร. กำหนด 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายกฤษณะ เมณกูล วท.6 ปผ. กปผ. ฝนผ. โทร 24205 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

  5) รายงานผลการดําเนินงานการนําระบบการบริหารจัดการเพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มเชิงเศรษฐศาสตร์ 
                           (Economic Value Management : EVM) มาใช้ในการบริหารจัดการองค์กร กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การสร้างค่า Economic Profit (EP) เทียบกับค่าเป้าหมาย 
การสร้างค่า Economic Profit (EP) เทียบกับค่าเป้าหมาย 
การสร้างค่า Economic Profit (EP) เป็นไปตามเป้าหมาย 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนการนำระบบการ
บริหารจัดการเพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มเชิงเศรษฐศาสตร์ (EVM) มาใช้
ในการบริหารจัดการองค์กร กทพ.  
สามารถดำเนินการไดต้ามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการไดต้ามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จัดทำประมาณการค่ากำไรเชิงเศรษฐศาสตร์ (EP) เป้าหมาย

ล่วงหน้า 5 ปีงบประมาณ (2566 – 2570) และประมาณการ
ค่ากำไรเชิงเศรษฐศาสตร์ (EP) ปีงบประมาณ 2566 ระดับ
องค์กรและระดับศูนย์ EVM 

- ติดตามผลการปฏิบัติงานตามแผนปรับปรุงประสิทธิภาพการ
ดำเนินงาน (Strategic Improvement Plan : SIP) ของศูนย์ 
EVM เพื่อจัดทํารายงานผลการดําเนินงานฯ เป็นรายไตรมาส 
ดังนี้ 
➢ ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนตุลาคม 2565 
➢ สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 1 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 

ธันวาคม 2565) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนมกราคม 2566 
➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 2 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 

มีนาคม 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนเมษายน 2566 
➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 

มิถุนายน 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนกรกฎาคม 
2566 
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 - จัดทํางบกําไรขาดทุนสุทธิจากการดําเนินงานหลังหักภาษี 
(NOPAT) และงบทุนทรัพย์ เปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกัน
ของปีก่อนและค่าเป้าหมาย ทั้งระดับองค์กรและระดับศูนย์ 
EVM เป็นรายไตรมาส ดังนี้ 
➢ ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

➢ สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 1 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนกุมภาพันธ์  
2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 2 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มีนาคม 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤษภาคม 
2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มิถุนายน 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนสิงหาคม 2566 

- วิเคราะห์ปัจจัยขับเคลื่อนมูลค่าที่สําคัญที่มีผลกระทบต่อ
ค่ากําไรเชิงเศรษฐศาสตร์ โดยแบ่งเป็นการวิเคราะห์ปัจจัย
ขับเคลื่อนด้านการเงินและด้านการดําเนินงาน ทั้งระดับองค์กร
และระดับศูนย์ EVM เป็นรายไตรมาส ดังนี้ 
➢ ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

➢ สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 1 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนกุมภาพันธ์  
2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 2 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มีนาคม 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤษภาคม 
2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มิถุนายน 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนสิงหาคม 2566 

- ดําเนินการวิเคราะห์ค่ากําไรเชิงเศรษฐศาสตร์ และจัดทํา 
รายงานการวิเคราะห์ค่ากําไรเชิงเศรษฐศาสตร์ ทั้งระดับองค์กร 
และระดับศูนย์ EVM เป็นรายไตรมาส ดังนี้ 
➢ ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

➢ สิ ้นส ุดไตรมาสที ่  1 ป ีงบประมาณ 2566 (ต ุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนกุมภาพันธ์  
2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 2 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มีนาคม 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนพฤษภาคม 2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มิถุนายน 2566) ดำเนินการแล้วเสร็จเดือนสิงหาคม 2566 
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 - จัดทำวาระการประชุม เรื่อง รายงานผลการดําเนินงานการนํา 
ระบบการบริหารจัดการเพ่ือสร้างมูลค่าเชิงเศรษฐศาสตร์ (EVM) 
มาใช ้ในการบร ิหารจ ัดการองค์กร กทพ. เสนอที ่ประชุม
คณะกรรมการจัดการ คณะกรรมการบริหารของ กทพ. และ
คณะกรรมการ กทพ. เป็นรายไตรมาส ดังนี้ 
➢ ปีงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 

เสนอที ่ประชุมคณะกรรมการจัดการ (Management 
Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 
24 พฤศจิกายน 2565 ที่ประชุมคณะกรรมการบริหารของ 
กทพ. (Executive Committee : Ex-Com) ในการประชุม 
ครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2565 และเสนอ 
ที ่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม ครั ้งที่ 
14/2565 เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 

➢ สิ ้นส ุดไตรมาสที ่  1 ป ีงบประมาณ 2566 (ต ุลาคม – 
ธันวาคม 2565) เสนอที ่ประชุมคณะกรรมการจัดการ 
(Management Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 
2/2566 เมื ่อวันที ่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 ที่ประชุม
คณะกรรมการบริหารของ กทพ. (Executive Committee : 
Ex-Com) ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 
2566 และเสนอที่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการ
ประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566  

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 2 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มีนาคม 2566) เสนอที่ประชุมคณะกรรมการจัดการ 
(Management Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 
5/2566 เมื่อวันที ่ 25 พฤษภาคม 2566 ที่ประชุม
คณะกรรมการบริหารของ กทพ. (Executive Committee : 
Ex-Com) ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 
2566 และเสนอที่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการ
ประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566 

➢ สิ้นสุดไตรมาสที่ 3 ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – 
มิถุนายน 2566) เสนอที่ประชุมคณะกรรมการจัดการ 
(Management Committee : MC) ในการประชุมครั้งที่ 
8/2566 เมื ่อว ันที ่ 25 สิงหาคม 2566 ที่ประชุม
คณะกรรมการบริหารของ กทพ. (Executive Committee : 
Ex-Com) ในการประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 1 กันยายน 
2566 และเสนอที่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการ
ประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566 
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 - คำนวณอัตราต้นทุนเงินทุนถัวเฉลี ่ยถ่วงน้ำหนัก (WACC) 
ประจำปีงบประมาณ 2566 ซึ่งมีอัตราร้อยละ 8.16 เพิ่มขึ้น
จากปีงบประมาณ 2565 ซึ่งมีอัตราร้อยละ 6.08 

- จัดทำบันทึกถึงฝ่ายนโยบายและแผน เพื่อแจ้งปรับค่ากำไรเชิง
เศรษฐศาสตร์ (EP) เป้าหมาย ปีงบประมาณ 2566 และ 
2567 และค่ากำไรเช ิงเศรษฐศาสตร์เป้าหมายล่วงหน้า 
5 ปีงบประมาณ (2566 - 2570) ให้สอดคล้องกับอัตรา
ต้นทุนเงินทุนถัวเฉลี่ยถ่วงน้ำหนักที่เปลี่ยนแปลงไป ตามบันทึก 
ที ่กพอ/71 ลงวันที่ 3 มีนาคม 2566  

- จัดทำบันทึกแจ้งผลประเมินตัวชี้วัด “การสร้าง Economic 
Profit (EP) เทียบกับค่าเป้าหมาย” ซึ ่งเป็นตัวช ี ้ว ัดทาง
การเงินสำหรับผู้บริหารและพนักงานระดับ 7 ขึ้นไป ตาม
รอบการประเมิน ดังนี้ 
➢ รอบการประเมินเดือนสิงหาคม 2565 – มกราคม 2566 

ตามบันทึก ที่ ฝบท/ว 469 และ ฝบท/ว 470 ลงวันที่ 22 
กุมภาพันธ์ 2566  

➢ รอบการประเมินเดือนกุมภาพันธ์ – กรกฎาคม 2566 
ตามบันทึก ที่ ฝบท/ว 2212 และ ฝบท/ว 2213 ลงวันที ่
17 สิงหาคม 2566 

- จัดทำวาระการประชุมผู ้รับผิดชอบศูนย์ EVM สนับสนุน
ส่วนกลาง และดำเนินการจัดประชุมผู้รับผิดชอบศูนย์ฯ ได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนดไว้ ดังนี้ 
➢ ครั้งที่ 1/2566 ดำเนินการจัดประชุม เมื่อวันที่ 26 มกราคม 

2566  
➢ ครั้งที่ 2/2566 ดำเนินการจัดประชุม เมื่อวันที่ 28 กันยายน 

2566  
- ร่วมประชุมกับผู้รับผิดชอบศูนย์ EVM พัฒนาพื้นที่ในเขตทาง 
ครั้งที ่1/2566 เมื่อวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2566 เพ่ือให้ข้อมูล
เกี่ยวกับแนวทางการดำเนินงานตามระบบ EVM ประจำปี
งบประมาณ 2566  

- ดำเนินการทบทวนความรู้เกี่ยวกับระบบบริหารจัดการเพ่ือ
สร้างมูลค่าเชิงเศรษฐศาสตร์ (EVM) ดังนี้ 
➢ จัดทำบันทึกถึงกองพัฒนาทรัพยากรบุคคล ฝ่ายบริหาร

ทั ่วไป เพ่ือขอความอนุเคราะห์จ ัดอบรมเพ่ือทบทวน
ความรู้เกี ่ยวกับระบบบริหารจัดการเพื่อสร้างมูลค่าเชิง
เศรษฐศาสตร์ (EVM) ตามบันทึก ที่ กพอ/26 ลงวันที่ 
26 มกราคม 2566 พร้อมทั้งประสานวิทยากรเพ่ือจัดส่ง
ข้อมลูที่จำเป็นต้องใช้ประกอบการอบรมดังกล่าว  
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 ➢ จัดทำข้อมูลเกี่ยวกับระบบการบริหารจัดการเพื ่อสร้าง
มูลค่าเชิงเศรษฐศาสตร์ (EVM) และให้ความรู้พนักงานใหม่
ในโครงการปฐมนิเทศพนักงาน เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566 

➢ จัดฝึกอบรมหลักสูตร การบริหารจัดการเพื่อสร้างมูลค่า
เชิงเศรษฐศาสตร์ (Economic Value Management : 
EVM) และการเชื่อมโยงกับระบบงานอ่ืน ๆ ที่สำคัญ เมื่อวันที่ 
21 เมษายน 2566 เวลา 09.00 - 16.00 น. ผ่านทาง
ระบบการประชุมทางไกล (Zoom Cloud Meeting) 

- ประยุกต ์ระบบการบร ิหารจ ัดการเพื ่อสร ้างม ูลค่าเชิง
เศรษฐศาสตร์ (EVM) กับงานงบประมาณ โดยจัดทำข้อมูล
เกี ่ยวกับส่วนเพิ ่มเติมของอัตราส่วนทางการเงินและการ
ดำเนินงาน ในส่วนที่เกี่ยวข้องกับค่ากำไรเชิงเศรษฐศาสตร์ (EP) 
ปีงบประมาณ 2561 - 2570 และจัดส่งข้อมูลดังกล่าวให้ 
กองงบประมาณ ฝ่ายการเงินและบัญชี เพื ่อใช้ประกอบการ
พิจารณางบประมาณประจำปี 2567 ของ กทพ. ตามบันทึก 
ที ่กพอ/80 ลงวันที่ 17 มีนาคม 2566 

- จ ัดทำ (ร ่าง) ค่ากำไรเช ิงเศรษฐศาสตร์ (EP) เป้าหมาย 
ประจำปีงบประมาณ 2567 ระดับองค์กรและระดับศูนย์ 
EVM แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ 2566 (ภายใน 30 
กันยายน 2566) 

- จัดทำ (ร่าง) แผนปรับปรุงประสิทธิภาพการดำเนินงาน 
(Strategic Improvement Plan : SIP) ระดับองค์กรแล้วเสร็จ
ภายในปีงบประมาณ 2566 (ภายใน 30 กันยายน 2566) 

- ดำเนินการทบทวนศูนย์ EVM ตามหลักเกณฑ์การทบทวนการ
จัดตั้งศูนย์ EVM ของ กทพ. โดยพิจารณาข้อมูล/เหตุการณ์/
สถานการณ์ที ่อาจจะมีผลกระทบต่อการกำหนดขอบเขต
ความรับผิดชอบของศูนย์ EVM ซึ ่งผลการทบทวนพบว่า 
ศูนย ์  EVM ย ังคงม ีความเหมาะสม เน ื ่องจากล ักษณะ 
การดำเนินงาน และแหล่งที่มาของรายได้ของ กทพ. ยังไม่มี
การเปลี่ยนแปลง ทั้งนี้ ผู ้ว่าการ กทพ. ได้เห็นชอบผลการ
ทบทวนศูนย์ EVM ปีงบประมาณ 2567 แล้ว ตามบันทึก 
ที่ ฝบท/2342 ลงวันที่ 28 สิงหาคม 2566 

- จัดทำคำสั่งแต่งตั้งผู้รับผิดชอบศูนย์การบริหารจัดการเพ่ือสร้าง
มูลค่าเชิงเศรษฐศาสตร์ (EVM) ปีงบประมาณ 2567 โดยผู้ว่าการ 
กทพ. ได้ลงนามในคำสั่งแล้ว ตามคำสั่ง กทพ. ที่ 158/2566 
สั่ง ณ วันที ่31 สิงหาคม 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวกัลยา  ม่วงทองคำ ปม. กพอ. ฝบท. โทร 24302 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  1) การดําเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไขปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนใน  
                         ภาพรวมของ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ.  
รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
ต่อหัวหน้าผู้ตรวจราชการกระทรวงคมนาคม เดือนละ 1 ครั้ง 
รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
ต่อหัวหน้าผู้ตรวจราชการกระทรวงคมนาคม เดือนละ 1 ครั้ง 
รวม 12 ครั้งต่อปี 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ.
เดือนละ 1 ครั้ง 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนย์ประสานงานการแก้ไข
ปัญหาตามข้อร้องเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
เดือนละ 1 ครั้ง รวมไตรมาสละ 3 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ศูนย์บริการข้อมูลผู้ใช้ทางพิเศษ (EXAT Call Center) ได้รับ

เรื่องร้องเรียน โดยประสานงานเพื่อแจ้งหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
แก้ไขปัญหาตามข้อร้องเรียน ระหว่างเดือนตุลาคม 2565 - 
กันยายน 2566 สรุปได้ดังนี้ 
        รับเรื่องร้องเรียนทั้งหมด      192  เรื่อง  
        จำนวนเรื่องท่ียุติ               182  เรื่อง 
        อยู่ระหว่างดำเนินการ           10  เรื่อง ได้แก่ 

1) เรื่อง ผลกระทบจากการก่อสร้างทางพิเศษ 1 เรื่อง 
2) เรื่อง ไม่ได้รับความสะดวกจากการใช้ทางพิเศษ 6 เรื่อง 
3) เรื่องอ่ืน ๆ  3 เรื่อง ได้แก่ 
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 3.1) ผู ้ใช้เส้นทางถนนบางนา - ตราด พื ้นล่างได้รับ 
        ความเดือดร้อนเนื่องจากน้ำฝนที่ไหลลงมาจากบน 
        ทางพิเศษบูรพาวิถ ี
3.2) ผู้ใช้บริการไม่ได้รับความสะดวกจากการใช้ทางพิเศษ 
3.3) ขอให้พิจารณาการเพ่ิมจุดบริการห้องน้ำบนทางพิเศษ 

รวมทั้งศูนย์ประสานงานการแก้ไขปัญหาตามข้อร้องเรียนของ
ประชาชนในภาพรวมของ กทพ. ได้รายงานผลการดําเนินงาน 
ต่อหัวหน้าผู้ตรวจราชการกระทรวงคมนาคมรวมทั้งสิ้น 12 ครั้ง 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายธเนศ  ธรมธัช ห.ขท. กปส. สผว. โทร 20270 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  2) รายงานผลการกู้เงิน การเบิกจ่ายเงินกู้ และความก้าวหน้าของโครงการ รวมทั้งรายงานผล  
                         การบริหารหนี้เงินกู้ให้แก่สำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงาน 
                         ข้อมูลดังกล่าวนำเสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. และคณะกรรมการ กทพ. ทราบ 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

รายงานผลการกู้เงิน การเบิกจ่ายเงินกู้ และความก้าวหน้าของ
โครงการ รวมทั้งรายงานผลการบริหารหนี้เงินกู้ให้แก่สำนักงาน
บริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงานข้อมูล
ด ังกล ่าวนำเสนอคณะกรรมการบร ิหารของ  กทพ. และ
คณะกรรมการ กทพ. 
รายงานฯ ได้ตามกำหนดเป็นประจำทุกเดือน 
รายงานฯ ได้ตามกำหนดเป็นประจำทุกเดือน 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานผลการกู้เงิน การเบิกจ่ายเงินกู้ และความก้าวหน้าของ
โครงการ รวมทั้งรายงานผลการบริหารหนี้เงินกู้ให้แก่สำนักงาน
บริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงานข้อมูล
ด ังกล ่าวนำเสนอคณะกรรมการบร ิหารของ  กทพ. และ
คณะกรรมการ กทพ. 
รายงานฯ ได้ตามกำหนดเป็นประจำทุกเดือน 

รายงานฯ ได้ตามกำหนดเป็นประจำทุกเดือน 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน รายงานผลการบริหารหนี ้เงินกู ้ให้แก่สำนักงานบริหารหนี้

สาธารณะ กระทรวงการคลัง และรายงานข้อมูลดังกล่าว 
นำเสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. และคณะกรรมการ 
กทพ. ทราบทุกเดือน 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวอุษา  ภูขำประเสริฐ พง.6 บง. กบง. ฝกง. โทร 23191 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  3) การรับฟังความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงานด้านการจัดซื้อจัดจ้างจากคู่ค้าและผู้ส่งมอบ 
                         (ท้ังก่อนและหลังการจัดซื้อจัดจ้าง) 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 80 ผลงาน (ร้อยละ) 95 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
 
   เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผลการรับฟังความคิดเห็นเกี ่ยวกับการดำเนินงานด้านการ
จัดซื้อจัดจ้างจากคู่ค้าและผู้ส่งมอบ  
ระดับความพึงพอใจของคู่ค้าและผู้ส่งมอบที่มีต่อการดำเนินงาน
ด้านการจัดซื้อจัดจ้างของ กทพ. ทั้งก่อนและหลังการจัดซื้อ 
จัดจ้าง ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 
ระดับความพึงพอใจฯ เท่ากับ ร้อยละ 95 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
     
     เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
     เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
     ตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 

ระดับความพึงพอใจของคู่ค้าและผู้ส่งมอบที่มีต่อการดำเนินงาน
ด้านการจัดซื้อจัดจ้างของ กทพ. ทั้งก่อนและหลังการจัดซื้อ 
จัดจ้าง 

ระดับความพึงพอใจฯ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 

ระดับความพึงพอใจฯ เท่ากับ ร้อยละ 95 
   บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการต่อคู ่ค้าและผู ้ส ่งมอบโดยจัดเก็บแบบประเมิน
กระบวนการจัดซื้อจัดจ้างของ กทพ. เพื่อนำข้อมูลมาปรับปรุง
กระบวนการจัดซื ้อจัดจ้างให้สอดคล้องตามแผนเพื ่อนำไป
ปรับปรุงและพิจารณาการดำเนินงานให้มีประสิทธิภาพมากขึ้น  

6. ปัญหา/อุปสรรค - การเร่งรัด ติดตาม ให้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างของเจ้าของ
งบประมาณในบางโครงการที่ให้ระยะเวลาไม่เหมาะสม 
- มีผู้ค้ารายใหม่ๆ เข้ามายื่นเสนอราคากับ กทพ. มากขึ้น และ
อาจมีความเข้าใจที่ไม่ชัดเจน 
- ความไม่เข้าใจขั้นตอนการดำเนินงานของการเบิกจ่ายของ กทพ. 
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7. การแก้ไข - แจ้งหน่วยงานที ่เกี ่ยวข้องให้จัดทำแผนจัดซื ้อจัดจ้างให้
สอดคล้องกับแผนการเบิกจ่ายเงินงบประมาณ 
- มีการประชุมกำกับติดตามการใช้งบประมาณทุกเดือน 
- จัดทำคู ่มือสำหรับคู่ค ้าของ กทพ. ประชาสัมพันธ์ ผ่าน
www.exat.co.th และช่องทางอ่ืน ๆ  

8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) 1. นางจารุวรรณ  สาระคุณ พพ.6 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22427 
2. นางสาวศิรประภา  ไวเจือดี  พพ.4 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22422 
3. นางสาวกรรณิกา  ทองคำ พพ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22464 
4. นางสาวกมลชนก  รัตนศรี พพ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22466 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  4) การเปิดเผยข่าวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจ้าง 
 1. ฝ่าย/สำนัก     ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.)    
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การเปิดเผยข่าวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจ้าง ให้แล้วเสร็จ
ภายในวันที่กำหนดการประกาศเผยแพร่ครบทุกรายการ 
แล้วเสร็จภายในวันที ่กำหนดการประกาศเผยแพร่ครบทุก
รายการ 
แล้วเสร็จภายในวันที ่กำหนดการประกาศเผยแพร่ครบทุก
รายการ 
  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การเปิดเผยข่าวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจ้าง ให้แล้วเสร็จ
ภายในวันที่กำหนดการประกาศเผยแพร่ครบทุกรายการ 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการเปิดเผยข่าวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจ้าง ดังนี้ 

1) ติดประกาศที่ตู้ปิดประกาศอาคารศูนย์บริหารทางพิเศษ กทพ. 
2) ประกาศลงในเว็บไซต์ของ กทพ. (www.exat.co.th) และ
กรมบัญชีกลาง (www.gprocurement.go.th)  
โดยดำเนินการแล้วเสร็จภายในวันที ่กำหนดการประกาศ
เผยแพร่ครบทุกรายการ 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) 1. นางสาวประนอม  เหมือนปิ๋ว พธ.5 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22421 

2. นางสาวณัฎฐรินทร์  แตงมณี พธ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22465 
 

 
 
 
 
 
 

http://www.gprocurement.go.th/
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  5) การร้องเรียนในเรื่องการจัดซื้อจัดจ้าง 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผลการจัดการข้อร้องเรียนเรื่องการจัดซื้อจัดจ้าง 
ผลการจัดการข้อร้องเรียนเรื ่องการจัดซื ้อจัดจ้างตอบกลับ  
ข้อร้องเรียนภายใน 15 วัน นับถัดจากวันที่ได้รับการร้องเรียน 
ไม่มีเรื่องร้องเรียนการจัดซื้อจัดจ้าง 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ผลการจัดการข้อร้องเรียนเรื่องการจัดซื้อจัดจ้าง 

ตอบกลับข้อร้องเรียนภายใน 15 วัน นับถัดจากวันที่ได้รับการ
ร้องเรียน 

ไม่มีเรื่องร้องเรียนการจัดซื้อจัดจ้าง 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 4 (ตุลาคม 2565 - 

กันยายน 2566) ไม่มีเรื่องร้องเรียนการจัดซื้อจัดจ้าง 
6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) 1. นายกานต์  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี  มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  6) การเปิดเผยผลการดำเนินงานเรื่องร้องเรียนจัดซื้อจัดจ้างในเว็บไซต์ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผลการจัดการข้อร้องเรียนเรื่องร้องเรียนจัดซื้อจัดจ้างในเว็บไซต์ 
กทพ. 
เปิดเผยผลการดำเนินงานเรื ่องร้องเรียนจัดซื ้อจัดจ้างผ่าน
เว็บไซต์ กทพ. ภายในไตรมาส 
เปิดเผยผลการดำเนินงานเรื ่องร้องเรียนจัดซื ้อจัดจ้างผ่าน
เว็บไซต์ กทพ. ภายในไตรมาส 
  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

เปิดเผยผลการดำเนินงานเรื ่องร้องเรียนจัดซื ้อจัดจ้างผ่าน
เว็บไซต์ กทพ. ภายในไตรมาส 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-4 (ตุลาคม 2565 - 

กันยายน 2566) ไม่มีเรื่องร้องเรียนการจัดซื้อจัดจ้าง 
6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) 1. นายกานต์  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี  มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  7) การวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้าง 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒ เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้างปีละ 1 ครั้ง 
การวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื ้อจัดจ้างปีละ 1 ครั้ ง 
(ภายใน 1 เดือน หลังจากสิ้นปีงบประมาณ) 
สามารถดำเนินการได้ตามกำหนด 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้างปีละ 1 ครั้ง 

การวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื ้อจัดจ้างปีละ 1 ครั้ ง 
ภายใน 1 เดือน หลังสิ้นปีงบประมาณ 

ดำเนินการในเดือนตุลาคม 2565 

  ☒ บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ได้มีการรายงานผลการวิเคราะห์ผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้าง 
เสนอรองผู้ว่าการฝ่ายบริหาร เมื่อวันที่ 31 ตุลาคม 2565 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) 1. นายกานต์  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี  มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  8) รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผู้ว่าการ กทพ. ทราบ 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
     เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
     ผลลัพธ์ตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผู้ว่าการ กทพ. ทราบ 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผ ู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผ ู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสที ่1-4 (ตามกำหนดเวลา) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผู้ว่าการ กทพ. ทราบ 

รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผ ู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผ ู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ดำเนินการจัดทำรายงานบัญชีเชิงสังคม ปีงบประมาณ 
2566 เสนอผู้ว่าการ กทพ. ทราบ ดังนี้ 
- ไตรมาสที ่ 1 เสนอผู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ เมื ่อวันที ่ 19 
   พฤษภาคม 2566 

- ไตรมาสที ่ 2 เสนอผู ้ว ่าการ กทพ. ทราบ เมื ่อวันที ่ 23 
   มิถุนายน 2566 

- ไตรมาสที ่ 3 อยู ่ระหว่างดำเนินการรวบรวมข้อมูล เพ่ือ
วิเคราะห์ข้อมูลบัญชีเชิงสังคมรายไตรมาส เพื ่อรอจัดทำ
รายงานบัญชีเชิงสังคม ต่อไป 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวเสาวรัตน์  ฉัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  9) จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินให้แก่ผู้บริหารและหน่วยงานที่กำกับดูแลหรือหน่วยงานที่ 
                           เกี่ยวข้อง 
1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด 
จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 
จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
  
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด  
จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทางการเงินให้ผู ้ว่าการ กทพ. 
และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ฝ่ายการเงินและบัญชี ได้จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทาง

การเงินให้ผู้ว่าการ กทพ. และหน่วยงานภายใน กทพ. ได้ตาม
เวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวเสาวรัตน์  ฉัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เป็นธรรม  
  10) จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้กระทรวงการคลังได้ตาม  
                           เวลาที่กำหนด 
1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนด 
จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนด ไตรมาสละ 1 ครั้ง 
จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนด ไตรมาสละ 1 ครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนด 

จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง 

จัดทำและนำส่งรายงานทางการเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้
กระทรวงการคลังได้ตามเวลาที่กำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ฝ่ายการเงินและบัญชี ได้จัดทำและนำส่งข้อมูลรายงานทาง
การเงินที่ได้รับการสอบทานแล้วให้กระทรวงการคลังได้ตาม
เวลาที่กำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง ดังนี้ 
รายงานทางการเงินสำหรับปีงบประมาณ 2565 
- ไตรมาสที่ 4 นำส่งกระทรวงการคลัง เมื่อวันที่ 11 มกราคม 2566 
รายงานทางการเงินสำหรับปีงบประมาณ 2566 
- ไตรมาสที่ 1  นำส่งกระทรวงการคลัง เมื่อวันที่ 11 เมษายน 2566 
- ไตรมาสที่ 2  นำส่งกระทรวงการคลัง เมื่อวันที่ 14 มิถุนายน 2566 
- ไตรมาสที่ 3 นำส่งกระทรวงการคลัง เมื่อวันที่ 8 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวเสาวรัตน์  ฉัตรอนันทเวช  พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  
  1) การรับฟังความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงานของ กทพ.จากผู้ใช้บริการทางพิเศษ 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การสำรวจความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ และพฤติกรรมของ
ผู้ใช้บริการทางพิเศษที่มีต่อการให้บริการและภาพลักษณ์ของ 
กทพ.  
ระดับความพึงพอใจฯ ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 94.25 
ระดับความพึงพอใจฯ ร้อยละ 94.51 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนที่กำหนด 
สามารถดำเนินการตามแผนที่กำหนดไว้ร้อยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนที่กำหนดไว้ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1) ผู้ว่าการ กทพ. ได้อนุมัติให้กองพัฒนาธุรกิจและการตลาด 

สำนักผู้ว่าการ ดำเนินโครงการจ้างที่ปรึกษาดำเนินการสำรวจ
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ และพฤติกรรมของผู้ใช้บริการ
ทางพิเศษที ่มีต่อการให้บริการและภาพลักษณ์ของ กทพ. 
ปีงบประมาณ 2566 และแต่งตั ้งคณะกรรมการจัดทำร่าง
ขอบเขตของงานและราคากลางของงานจ้างที่ปรึกษา ตามท้าย
บันทึก ที่ กพต/410 ลงวันที่ 31 สิงหาคม 2565 
2) กทพ. ได้ดำเนินการจ้างที่ปรึกษาจาก สถาบันเทคโนโลยี
พระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบัง เพื่อดำเนินการสำรวจ
ความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ และพฤติกรรมของผู้ใช้บริการ
ทางพิเศษที ่มีต่อการให้บริการและภาพลักษณ์ของ กทพ. 
ป ีงบประมาณ 2566 ตามสัญญาเลขที ่  6600000400 
ลงวันที่ 10 มีนาคม 2566 เริ ่มสัญญาในวันที่ 11 มีนาคม 
2566 มีระยะเวลาในการดำเนินงานจำนวน 250 วัน 
3) ผลการสำรวจความพึงพอใจ ความไม่พึงพอใจ และพฤติกรรม
ของผู้ใช้บริการทางพิเศษที่มีต่อการให้บริการและภาพลักษณ์
ของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 พบว่าระดับความพึงพอใจ
ของผู ้ใช้บริการฯ ทั ้ง 7 ด้าน มีผลรวมร้อยละ 94.51 ซึ่ง
สามารถจำแนกได้ดังนี้ 
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 1) ด้านสภาพทางกายภาพของทางพิเศษ ร้อยละ 95.48 

2) ด้านความคล่องตัวของการจราจรบนทางพิเศษ ร้อยละ 94.21 

3) ด้านความปลอดภัยบนทางพิเศษ ร้อยละ 95.71 

4) ด้านป้ายบอกทิศทางและป้ายสัญญาณ ร้อยละ 93.73 

5) ด้านการให้บริการกู้ภัยบนทางพิเศษ ร้อยละ 94.79 

6) ด้านการจัดเก็บค่าผ่านทางพิเศษด้วยเงินสด ร้อยละ 93.74 

7) ด้านระบบค่าผ่านทางพิเศษอัตโนมัติ (ETCS) ร้อยละ 93.91  
6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวศุภราภรณ ์ ควรขจร พท.6 กต. กพต. สผว. โทร 23697 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  
  2) การรับฟังความคิดเห็นของหน่วยรับตรวจต่อการตรวจสอบ เพื่อนำผลมาใช้ในการพัฒนางาน 
                         ตรวจสอบภายใน (ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ระดับความพึงพอใจของหน่วยรับตรวจต่อการตรวจสอบ เพ่ือ 
นำผลมาใช้ในการพัฒนางานตรวจสอบภายใน  
ระดับความพึงพอใจของหน่วยรับตรวจต่อการตรวจสอบ เพ่ือ 
นำผลมาใช้ในการพัฒนางานตรวจสอบภายใน ร้อยละ 80 
ระดับความพึงพอใจของหน่วยรับตรวจต่อการตรวจสอบ เพ่ือ 
นำผลมาใช้ในการพัฒนางานตรวจสอบภายใน ร้อยละ 91.60 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผู้รับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.)  
ร้อยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผู้รับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) สะสมไตรมาสที่ 1 - 4 
ร้อยละ 100 
ร้อยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผู้รับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) สะสมไตรมาสที่ 1 - 4 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการตรวจสอบระบบงานแล้วเสร็จ จำนวน 14 ระบบงาน

ประกอบด้วย 
1) ระบบงานพัฒนาและรักษาเขตทางพิเศษ 
2) ระบบงานบำรุงรักษาทางพิเศษ 
3) ระบบงานจัดซื้อ จัดจ้าง และบริหารพัสดุ 
4) ระบบงานจัดเก็บค่าผ่านทางพิเศษ 
5) ระบบงานบริหารทรัพยากรบุคคล 
6) ระบบงานกฎหมาย 
7) ระบบงานประชาสัมพันธ์ การตลาด และความรับผิดชอบต่อสังคม 
8) ระบบงานการกำกับดูแลกิจการที่ดี 
9) ระบบงานงบประมาณ การเงิน และบัญชี 
10) ระบบงานบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน 
11) ระบบงานโครงการก่อสร้าง 
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 12) ระบบงานวิจัยและพัฒนา 
13) ระบบงานเทคโนโลยีสารสนเทศ 
14) ระบบงานบำรุงรักษาอาคาร ความสะอาด และความปลอดภัย 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) ร.ท.วัชรพงศ ์ โอฐน้อย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมด้านผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย  
  3) การจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ระหว่างองค์กรตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรู้วิธี 
                         ปฏิบัติงานระหว่างองค์กร 
1. ฝ่าย/สำนัก ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) ฝ่ายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ระหว่างองค์กร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรู้วิธีปฏิบัติงานระหว่างองค์กร 
จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ระหว่างองค์กร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรู้วิธีปฏิบัติงานระหว่างองค์กร 
ไม่น้อยกว่า 2 กิจกรรม 
จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ระหว่างองค์กร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรู้วิธีปฏิบัติงานระหว่างองค์กร
จำนวน 30 กิจกรรม 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนฯ  
ร้อยละ 100 

ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน จัดกิจกรรมการแลกเปลี่ยนองค์ความรู้ระหว่างองค์กร จำนวน 

30 กิจกรรม ดังนี้ 
ไตรมาสที่ 1 : จำนวน 12 กิจกรรม 
ไตรมาสที่ 2 : จำนวน 10 กิจกรรม 
ไตรมาสที่ 3 : จำนวน 5 กิจกรรม 
ไตรมาสที่ 4 จำนวน 3 กิจกรรม เช่น 
- กทพ. เข้าศึกษาดูงาน กฟผ. ด้านการบริหารทุนมนุษย์เพ่ือ
รองรับการเปลี่ยนแปลง เมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2566 
- กทพ. เข้าศึกษาดูงาน ธอส. ด้านการบริหารทุนมนุษย์เพ่ือ
รองรับการเปลี่ยนแปลง เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน 2566 
- นักศึกษาคณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยลาดกระบัง 
จำนวน 90 คน เข้าศึกษาดูงานก่อสร้างโครงการทางพิเศษ 
สายพระราม 3-ดาวคะนอง-วงแหวนรอบนอกกรุงเทพมหานคร
ด้านตะวันตก สัญญาที่ 4 (งานก่อสร้างสะพานคู่ขนานสะพาน
พระราม 9) เมื่อวันที่ 20 เมษายน 2566 
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 - วิศวกรที่ปรึกษาแห่งประเทศไทย เข้าศึกษาดูงานก่อสร้าง
โครงการทางพิเศษสายพระราม 3-ดาวคะนอง-วงแหวนรอบนอก
กรุงเทพมหานครด้านตะวันตก สัญญาที่ 4 (งานก่อสร้าง
สะพานคู ่ขนานสะพานพระราม 9) เมื ่อวันที่ 9 มิถุนายน 
2566 
- กทพ. เข้าศึกษาดูงานกองทางหลวงพิเศษระหว่างเมือง 
กรมทางหลวง ด้านการจัดการระบบ M-Flow จำนวน 3 รุ่น 
เมื่อวันที่ 7 – 9 มิถุนายน 2566 
- กทพ. เข้าศึกษาดูงาน บริษัท SCG HR SOLUTIONS จำกัด 
ด้านการจัดการความรู้ เมื่อวันที่ 11 สิงหาคม 2566 
- กทพ. เข้าร่วมโครงการกิจกรรม 5 ใจ สู่ KM 2023 จัดโดย 
บริษัท ท่าอากาศยานไทย จำกัด (มหาชน) เมื ่อวันที่ 25 
กันยายน 2566 
- การรถไฟฟ้าขนส่งมวลชนแห่งประเทศไทย บริษัท ขนส่ง จำกัด 
บริษัท ท่าอากาศยานไทย จำกัด (มหาชน) การท่าเรือแห่ง
ประเทศไทย และ บริษัท SCG HR SOLUTIONS จำกัด เข้าร่วม
นิทรรศการ KM & IM Day จัดโดย กทพ. เมื่อวันที่ 26 กันยายน 
2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณัฐนรี  นุตเดชานันท ์บค.4 บจ. กพบ. ฝบท. โทร 24411 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการเปิดเผยข้อมูล  
  1) การเปิดเผยข้อมูลผ่านรายงานประจำปี 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การเปิดเผยข้อมูลผ่านรายงานประจำปีที ่มีข้อมูลครบถ้วน 
ถูกต้อง ทันกาล เชื่อถือได้  
สามารถเปิดเผยข้อมูลผ่านรายงานประจำปีที่มีข้อมูลครบถ้วน
ถูกต้อง ทันกาล เชื่อถือได้ โดยมีข้อมูลครบถ้วน 12 ประเด็น* 
สามารถเปิดเผยข้อมูลผ่านรายงานประจำปีที่มีข้อมูลครบถ้วน
ถูกต้อง ทันกาล เชื่อถือได้ โดยมีข้อมูลครบถ้วน 12 ประเด็น* 
 ☒ บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปี  ได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด  
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปี  ได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด ร้อยละ 100 
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปี  ได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด ร้อยละ 100 
 ☒ บรรลุตามเป้าหมาย           ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ได้ดำเนินการจัดทำและเปิดเผยรายงานประจำปี 2565                 
แล้วเสร็จภายใน 2 เดือน หลังจาก สตง. รับรองงบการเงิน 
ตามแนวทางเป ิดเผยข้อมูลของรัฐว ิสาหกิจ โดยมีข้อมูล
ครบถ้วนตามที่ สคร. กำหนด (สตง. รับรองงบการเงิน เมื่อวันที่ 
28 ธันวาคม 2565 เปิดเผยรายงานประจำปี เมื่อวันที่ 16 
กุมภาพันธ์ 2566) 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวลาวัลย์  โภคทรัพย์ พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 

หมายเหตุ : *ข้อมูล 12 ประเด็น ได้แก่ โครงสร้างของกลุ่มธุรกิจ/ผู้ถือหุ้น ข้อมูลของคณะกรรมการรัฐวิสาหกิจ 
และผู้บริหาร ผลการดำเนินงาน รายงานทางการเงิน ความเสี่ยง การประชุมคณะกรรมการและคณะอนุกรรมการ 
การดำเนินงานด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีและด้านการแสดงความรับผิดชอบต่อสังคมและสิ่งแวดล้อม นโยบาย
ด้านต่าง ๆ ตลอดจนสภาพธุรกิจ แผนงานทางธุรกิจและกลยุทธ์ 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการเปิดเผยข้อมูล  
  2) การจัดทำรายงานประจำปี 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
   
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    
 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ระยะเวลาการเผยแพร่รายงานประจำปีของปีที ่ล่วงมาแล้ว 
หลังจากผู ้สอบบัญชีร ับอนุญาตที ่สำนักงานการตรวจเงิน
แผ่นดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของสิ ้นปีบัญชี
รัฐวิสาหกิจ 
ระยะเวลาการเผยแพร่รายงานประจำปีของปีที ่ล่วงมาแล้ว
ภายใน 2 เดือน หลังจากผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงาน 
การตรวจเงินแผ่นดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของ 
สิ้นปีบัญชีรัฐวิสาหกิจ 
สามารถจัดทำและเผยแพร่รายงานประจำปีของปีที่ล่วงมาแล้ว
ภายใน 2 เดือน หลังจากผู้สอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงาน 
การตรวจเงินแผ่นดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของ 
สิ้นปีบัญชีรัฐวิสาหกิจ 
☒  บรรลุตามเป้าหมาย             ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปีได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด  
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปีได้ตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด ร้อยละ 100 
สามารถดำเนินการจัดทำและรวบรวมข้อมูลรายงานประจำปี 
ได้ตามแผนการดำเนินงานที่กำหนด ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย            ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ได้ดำเนินการจัดทำและเปิดเผยรายงานประจำปี 2565                 
แล้วเสร็จภายใน 2 เดือน หลังจาก สตง. รับรองงบการเงินตาม
แนวทางเปิดเผยข้อมูลของรัฐวิสาหกิจ โดยมีข้อมูลสอดคล้อง
ตามที่ สคร. กำหนด (สตง. รับรองงบการเงิน เมื่อวันที่ 28
ธ ันวาคม 2565 เปิดเผยรายงานประจำปีเมื่อว ันที ่  16
กุมภาพันธ์ 2566) 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวลาวัลย์  โภคทรัพย์ พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการเปิดเผยข้อมูล  
  3) การเปิดเผยข้อมูลผ่าน Website ของ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

การเปิดเผยข้อมูลผ่าน Website ของ กทพ.  
การเปิดเผยข้อมูลผ่าน Website ของ กทพ. ครบถ้วน 8 ประเด็น* 
การเปิดเผยข้อมูลผ่าน Website ของ กทพ. ครบถ้วน 8 ประเด็น* 
    ☒  บรรลุตามเป้าหมาย          ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงข้อมูลบน Website ของ 
กทพ. ได้ตามแผนการดำเนินงาน 
ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงข้อมูลบน Website ของ 
กทพ. ได้ตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงข้อมูลบน Website ของ 
กทพ. ได้ตามแผนงานที่กำหนดไว้ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย            ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ได้ดำเนินการเปิดเผยข้อมูลและสารสนเทศด้านการเงิน 
และมิใช่การเงินที่สำคัญขององค์กร ผ่านเว็บไซต์ของ กทพ. 
(www.exat.co.th) ครบถ้วน 8 ประเด็น 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวลาวัลย์  โภคทรัพย์ พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 

หมายเหตุ : *ข้อมูล 8 ประเด็น ได้แก่ ๑) การแถลงทิศทางนโยบายขององค์กรโดยผู้บริหารสูงสุด ๒) นโยบายการ
กำกับดูแลที ่ดี ๓) การดำเนินงานตามนโยบายรัฐ ๔) แผนงานที ่สำคัญ ๕) ข้อมูลโครงการลงทุนที ่สำคัญ 
๖) การจัดซื้อจัดจ้าง ๗) ผลการดำเนินงานทั้งการเงินและไม่ใช่การเงินที่สำคัญ และ ๘) รายงานประจำปี 
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โครงการที ่9 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน  
  1) การบริหารความเสี่ยง 

 

1. ฝ่าย/สำนัก  กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง  
ร้อยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง (ผลงานเปรียบเทียบกับ
เกณฑ์ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได้ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80) 
ผลการดำเนินงาน ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง  
ร้อยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง (ผลงานเปรียบเทียบกับ
เกณฑ์ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได้ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80) 
ผลการดำเนินงาน ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงตามคู่มือและแผนการบริหารความเสี่ยง 

ปีงบประมาณ 2566 ผ่านระบบงานบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน : 
ความเสี่ยงระดับองค์กร (งานบริหารและจัดการความเสี่ยง : RM) โดยมี
รายละเอียด ดังนี้ 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
  1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผู้ว่าการ กทพ. เพ่ือทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนกันยายน - พฤศจิกายน 
2565 

  2) ผลการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ระดับองค์กรตามคู่มือและ
แผนการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ 2565 ช่วง 6 เดือนหลัง 
(เมษายน - กันยายน 2565) เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
ในการประชุมครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565 และเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั ้งที ่ 13/2565 เมื ่อวันที ่ 29 
พฤศจิกายน 2565 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 2 (มกราคม - มีนาคม 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
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  1) การประเมินผลการบริหารความเสี ่ยงที ่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผู้ว ่าการ กทพ. เพื ่อทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนธันวาคม 2565 - 
กุมภาพันธ์ 2566 
  2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ระดับองค์กรตามคู ่มือและ
แผนการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 
(ตุลาคม - ธันวาคม 2565) และทิศทางการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. 
ปีงบประมาณ 2566 - 2570 และกลยุทธ์จัดการความเสี่ยง ปีงบประมาณ 
2567 เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยงในการประชุมครั้งที่ 1/2566 
เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม
ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - มิถุนายน 2566) 
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
   1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผู้ว่าการ กทพ. เพื่อทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนมีนาคม - พฤษภาคม 
2566 
   2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ ๒๕66 ช่วง 
๖ เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) การทบทวนการบริหาร
ความเสี่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ช่วง 6 เดือนหลัง (เมษายน - 
ก ันยายน 2566) และผลการดำเน ินการบู รณาการด ้าน GRC 
ปีงบประมาณ ๒๕66 ช่วง ๖ เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) 
และการทบทวนแผนการบูรณาการด้าน GRC ปีงบประมาณ 2566  
ช่วง 6 เดือนหลัง (เมษายน - กันยายน 2566) เสนอคณะกรรมการ
บริหารความเสี่ยงในการประชุมครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 
2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 
เมื่อวันที่ 21 มิถุนายน 2566 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 4 (กรกฎาคม - กันยายน 2566) 
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
   1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผู้ว ่าการ กทพ. เพื ่อทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนมิถุนายน 2565 - 
สิงหาคม 2566 

    2) ผลการบร ิหารความเส ี ่ยงของ กทพ. ป ีงบประมาณ ๒๕66  
ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - พฤษภาคม 2566) การบริหารความเสี่ยงของ 
กทพ. ปีงบประมาณ 2567 ผลการดำเนินการบูรณาการด้านการกำกับ
ดูแลกิจการที ่ดี  การบริหารความเสี ่ยงและการปฏิบัติตามกฎหมาย 
กฎระเบียบ ข้อบังคับและมาตรฐานที่เกี่ยวข้อง (Governance Risk and 
Compliance : GRC) ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - 
มิถุนายน 2566) และแผนการดำเนินงานการบูรณาการด้าน GRC และ
การทบทวนกฎบัตรคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง ประจำปีงบประมาณ 
2567 เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 
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 เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการ
ประชุมครั้งที ่9/2566 เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายเอกภพ  ซิ้มฉาย วท.6 มส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21532 
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โครงการที ่9 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน  
  2) การควบคุมภายใน 

 

1. ฝ่าย/สำนัก กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน 
ร้อยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน (ผลงานเปรียบเทียบกับเกณฑ์
ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได้ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 90) 
ผลการดำเนินงาน ร้อยละ 99.97 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน 

ร้อยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน (ผลงานเปรียบเทียบกับเกณฑ์
ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได้ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 90) 
ผลการดำเนินงาน ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ติดตามการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ตามคู ่มือและ
แผนการควบคุมภายในของ กทพ. (แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) 
ปีงบประมาณ 2566 ผ่านระบบงานบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน : 
ความเสี่ยงระดับสายงาน (งานบริหารควบคุมภายใน) จำแนกตามระยะเวลา
และการประเมินผลเป็น 2 กลุ่มประกอบด้วย  
1) กลุ่มการควบคุมภายในเชิงปรับปรุงอย่างต่อเนื่อง (รายไตรมาส)  
2) กลุ่มการควบคุมภายในเชิงเฝ้าระวังและเตือนภัย (รายเดือน)  
โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
 1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำปี
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) เสนอผู้ว่าการ 
กทพ. และได้ให้ความเห็นชอบแล้วเมื่อวันที่ 18 ตุลาคม 2565 

 2) ผลการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ ๒๕65 (ตุลาคม 
2564 - กันยายน 2565) ภายใต้การประเมินผลการบริหารความเสี่ยง
ระดับสายงานตามแผนการควบคุมภายในของ กทพ. (แผนการบริหาร
ความเสี ่ยงระดับสายงาน) เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี ่ยง 
เพ่ือพิจารณา ในการประชุมครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565  
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 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพ่ือทราบ ในการประชุมครั้งที่ 13/2565 
เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565  
 3) แจ ้งข ้อเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในประจำปี
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) ให้ฝ่ายการเงิน
และบัญชี ฝ ่ายก่อสร ้างทางพิเศษ และฝ่ายบำร ุงร ักษา เมื่อว ันที่ 
7 พฤศจิกายน 2565 เพ่ือพิจารณาและดำเนินการตามข้อเสนอแนะ 

 4) จัดส่งรายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำปี
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564  - กันยายน 2565) เสนอกระทรวง
คมนาคม เมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2565 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 2 (มกราคม - มีนาคม 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
 1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำปี
งบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) เสนอผู้ว่าการ 
กทพ. และได้ให้ความเห็นชอบแล้วเมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 

 2) ผลการบร ิหารความเส ี ่ยงของ กทพ. ป ีงบประมาณ ๒๕66  
ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) ภายใต้การประเมินผลการบริหาร
ความเสี่ยงระดับสายงานตามคู่มือและแผนการควบคุมภายในของ กทพ. 
(แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) เสนอคณะกรรมการบริหาร
ความเสี ่ยงเพื ่อพิจารณา ในการประชุมครั ้งที ่ 1/2566 เมื ่อวันที่  
23 กุมภาพันธ์ 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื ่อทราบ 
ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566  
 3) แจ้งข้อเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ.
ประจำปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) 
ให้ฝ่ายบำรุงรักษา เมื ่อวันที ่ 8 มีนาคม 2566 เพื ่อพิจารณาและ
ดำเนินการตามข้อเสนอแนะ 

- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - มิถุนายน 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
 1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำปี
งบประมาณ 2566 ช่วง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) 
เสนอผู้ว่าการ กทพ. และได้ให้ความเห็นชอบแล้ว เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม 2566 

 2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ปีงบประมาณ ๒๕66 ช่วง  
6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) ภายใต้การประเมินผล
การบริหารความเสี่ยงระดับสายงานตามคู่มือและแผนการควบคุมภายใน 
ของ กทพ. (แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) และการประเมินผล
การบูรณาการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี การบริหารความเสี่ยง และ
การปฏิบัติตามกฎหมาย กฎระเบียบ ข้อบังคับและมาตรฐานที่เกี ่ยวข้อง 
(Governance Risk and Compliance : GRC) ปีงบประมาณ 2566  
ช่วง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) และการทบทวน
แผนการดำเน ินงานบ ูรณาการด้าน GRC ปีงบประมาณ 2566  
ช่วง 6 เดือนหลัง (เมษายน - กันยายน 2566) เสนอคณะกรรมการ
บริหารความเสี่ยงเพ่ือพิจารณา ในการประชุมครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 
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 25 พฤษภาคม 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื ่อทราบ 
ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566   
 3) แจ้งข้อเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ.
ประจำปีงบประมาณ 2566 ช่วง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - 
มีนาคม 2566) ให้ฝ่ายสารสนเทศ และฝ่ายจัดเก็บค่าผ่านทาง เมื่อวันที่ 
14 มิถุนายน 2566 เพื่อพิจารณาและดำเนินการตามข้อเสนอแนะ 
- ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 4 (กรกฎาคม - กันยายน 2566) 
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
 1) การประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำปีงบประมาณ 
2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - มิถุนายน 2566) เสนอผู้ว่าการ กทพ. 
และได้ให้ความเห็นชอบแล้ว เมื่อวันที่ 8 สิงหาคม 2566 
 2)  ผลการบร ิหารความเส ี ่ ยงของ กทพ. ป ี งบประมาณ ๒๕66  
ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - พฤษภาคม 2566) การบริหารความเสี่ยงของ 
กทพ. ปีงบประมาณ 2567 ผลการดำเนินการบูรณาการด้านการกำกับ
ดูแลกิจการที ่ดี การบริหารความเสี ่ยงและการปฏิบัติตามกฎหมาย 
กฎระเบียบ ข้อบังคับและมาตรฐานที่เกี ่ยวข้อง (Governance Risk and 
Compliance : GRC) ปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที ่  3 (เมษายน - 
มิถุนายน 2566) และแผนการดำเนินงานการบูรณาการด้าน GRC 
และการทบทวนกฎบัตรคณะกรรมการบริหารความเสี ่ยง ประจำปี
งบประมาณ 2567 เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยงเพ่ือพิจารณา 
ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม 2566 และ
เสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื่อทราบในการประชุมครั้งที่ 9/2566 
เมื่อวันที่ 15 กันยายน 2566 
 3) แจ้งข้อเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ.
ประจำปีงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 
2566) ให้ฝ่ายสารสนเทศ และฝ่ายจัดเก็บค่าผ ่านทาง เมื่อว ันที่ 
8 กันยายน 2566 เพ่ือพิจารณาและดำเนินการตามข้อเสนอแนะ 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 

7. การแก้ไข - 

8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวผกาวรรณ  ฤทธิ์สุข วท.4 คส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21571 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านด้านความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    1) การรายงานผลการดำเนินงานตามแผนแม่บทการจัดการนวัตกรรม 
1. ฝ่าย/สำนัก  กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
    

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

คณะกรรมการ กทพ. ติดตามผลการดำเนินงานตามแผนแม่บท
การจัดการนวัตกรรม  
คณะกรรมการ กทพ. ติดตามผลการดำเนินงานตามแผนแม่บท
การจัดการนวัตกรรม ปีละ 4 ครั้ง 
จัดทำรายงานผลการดำเนินงานตามแผนแม่บทการจัดการ
นวัตกรรม เสนอคณะกรรมการ กทพ. จำนวน 4 ครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

ร้อยละ 100 

ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน จัดทำรายงานผลการดำเนินงานตามแผนแม่บทการจัดการ
นวัตกรรม เสนอคณะกรรมการ กทพ. ดังนี้ 
1) การประชุมครั้งที่ 14/2565 เมื่อวัน 16 ธันวาคม 2565 
2) การประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 

3) การประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566 

4) การประชุมครั้งที่ 9/2566 เมื่อวันที ่15 กันยายน 2566 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานด้านความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    2) การดำเนินงานในการติดตามถึงการนำไปใช้ประโยชน์ได้จริงในองค์กร (ปีละ 2 งาน) 
1. ฝ่าย/สำนัก กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
    

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานในการติดตามถึงการ
นำไปใช้ประโยชน์ได้จริงในองค์กร ปีละ 2 งาน  
ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานในการติดตามถึงการ
นำไปใช้ประโยชน์ได้จริงในองค์กร ปีละ 2 งาน (ร้อยละ 100) 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

ร้อยละ 100 

ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. ในไตรมาสที่ 1-2 ได้จัดทำโครงร่างงานวิจัยและบทคัดย่อ 

รวมทั้งขออนุมัติส่งผลงานวิจัยเพื ่อพิจารณาตีพิมพ์จำนวน 
10 เรื่อง ได้แก่ 
1) เรื ่องการคาดการณ์ปริมาณจราจรและปริมาณผู้ใช้งาน
ระบบ M-Flow บนโครงข่ายทางพิเศษ 
2) การวิเคราะห์ความคุ้มค่าทางเศรษฐศาสตร์ที่เกิดขึ้นจากการ
ดำเนินโครงการ M-Flow 
3) การศึกษาและวิเคราะห์ผลกระทบด้านจราจรจากการเปิด
ใช้ระบบจัดเก็บค่าผ่านทางพิเศษอัตโนมัติแบบ Multi-lane 
Free Flow (M-Flow) กรณีศึกษาด่านเก็บค่าผ่านทางพิเศษ 
บางนา กม.6 (ขาเข้า) 
4) การประมาณตารางปริมาณจราจรของจุดเริ่มต้น - จุดปลายทาง
บนทางพิเศษโดยใช้ข้อมูลจากระบบอ่านป้ายทะเบียนอัตโนมัติ
และระบบเก็บค่าผ่านทางอัตโนมัติ 
5) การตรวจสอบการเสื่อมสภาพและประเมินสมรรถนะกำลัง
รับการรับน้ำหนักของโครงสร้างทางยกระดับทางพิเศษ 
6) การศึกษาการยกโครงสร้างเพื่อเปลี่ยนแผ่นยางรองคาน 
ทางพิเศษเฉลิมมหานคร 
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 7) การประเมินการแก้ไขปัญหาการจราจรโดยวิธีการตัดสลับ
ทิศทางจราจร กรณีศึกษาต่างระดับพญาไท ทางพิเศษศรีรัช 
8) การประยุกต์ใช ้แบบจำลองสภาพจราจรระดับจุลภาค
สำหรับวางแผนบริหารจัดการจราจร กรณีศึกษาการติดตั้ง 
โครงเหล็กคร่อมทางบนทางพิเศษ 
9) การประเมินสภาพการจราจรของด่านเก็บค่าผ่านทางพิเศษ
ดินแดง จากการเปิดให้บริการระบบเก็บค่าผ่านทางพิเศษแบบ 
Multi-lane Free Flow (M-Flow) โดยใช้แบบจำลองสภาพ
จราจรระดับจุลภาค 
10) การนำเทคโนโลยีตรวจจับป้ายทะเบียนรถยนต์อัตโนมัติ  
(Automatic License Plate Recognition : ALPR) มาใช้แทน
บัตร Transit Card ในโครงการปรับปรุงระบบเก็บค่าผ่านทาง 
ทางพิเศษบูรพาวิถี 
2. ในไตรมาสที่ 3 ได้จัดทำบทความฉบับสมบูรณ์และขออนุมัติ
เดินทางเพื่อไปนำเสนอผลงานวิจัย จำนวน 10 เรื่องดังกล่าว 
และรายงานผลการนำเสนองานวิจัยและเผยแพร่ผลงานวิจัย 
ลงในฐานข้อมูลดิจิทัลกลางขององค์กร 

3. ในไตรมาสที่ 4 กทพ. เข้าร่วมนำเสนอบทความในการ
ประชุมวิชาการวิศวกรรมโยธาแห่งชาติ ครั้งที่ 28 ระหว่างวันที่ 
24-26 พฤษภาคม 2566 ณ โรงแรมภูเก็ต เกรซแลนด์ 
รีสอร์ท แอนด์ สปา จำนวน 10 บทความเรียบร้อยแล้ว และ
ได้จัดส่งผลงานวิจัย จำนวน 2 ชิ้นงาน ดังนี้ 
1)  เรื ่อง Estimating of Origin-Destination Matrix on Expressway 
Using the Automatic License Plate Recognition and 
Electronic Toll Collection Data (ให ้ฝ ่ ายนโยบายและแผน 
กองวางแผนปฏิบัติการ และกองวิจัยและพัฒนา) 
2) เรื่อง การนำเทคโนโลยีตรวจจับป้ายทะเบียนรถยนต์อัตโนมตัิ 
(Automatic License Plate Recognition : ALPR) มาใช ้แทน
บัตร Transit Card ในโครงการปรับปรุงระบบเก็บค่าผ่านทาง
ทางพ ิ เ ศษบ ู รพาว ิ ถี  (The Development of Automatic 
License Plate Recognition Technology to replace Transit 
Card under the improvement project for Toll Collection 
System on Burapha Withi Expressway (ให้ฝ่ายบำรุงรักษา 
กองบริการธุรกรรมทางอิเล็กทรอนิกส์ ฝ่ายจัดเก็บค่าผ่านทาง
และกองวิจัยและพัฒนา เพื่อที่จะนำไปใช้ประโยชน์ได้จริงใน
องค์กรต่อไป) 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดําเนินงานด้านความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    3) การจัดทำรายงานความรับผิดชอบต่อสังคม 
ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

     ☐  ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบต่อสังคม 
ร้อยละ 100 
ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย      ☐  ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบต่อสังคม 

ร้อยละ 100 

ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย      ☐    ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. ผวก. เห็นชอบให้ดำเนินการจ้างจัดทำรายงานความรับผิดชอบ

ต่อสังคม (CSR Report) ของ กทพ. ประจำปี 2565 ตามกรอบ
การรายงาน GRI Standards ตามท้ายบันทึก ที่ กกด/633          
ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565 
2. ผู้อำนวยการฝ่ายบริหารทั่วไปอนุมัติแต่งตั ้งคณะกรรมการ
จัดทำร่างขอบเขตของงานและราคากลางงานจัดทำรายงาน 
ความรับผิดชอบต่อสังคม (CSR Report) ของ กทพ. ประจำปี  
2565 ตามกรอบการรายงาน GRI Standards ตามท้ายบันทึก ที่ 
กกด/653 ลงวันที่ 7 ธันวาคม 2565 
3. จัดทำบันทึกเรียนผู้อำนวยการกองจัดซื้อจัดจ้าง ฝ่ายบริหาร
ทั่วไป เรื่อง งานจ้างจัดทำรายงานความรับผิดชอบต่อสังคม 
(CSR Report) ของ กทพ. ประจำปี ๒๕65 ตามกรอบการ
รายงาน GRI Standards ตามบันทึก ที่ กกด/78 ลงวันที่ 8 
กุมภาพันธ์ 2566 

4. กทพ. ดำเนินการว่าจ้าง บริษัท สุภัทรพล จำกัด เป็นที่ปรึกษา
ในการจัดทำรายงานความรับผิดชอบต่อสังคม (CSR Report) 
ของ กทพ. ประจำปี 2565 ตามกรอบการรายงาน GRI 
Standards โดยลงนามในสัญญาจ้าง เมื่อวันที่ 26 มิถุนายน 2566 
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 ระยะเวลาดำเนินงาน 180 วัน สิ ้นสุดสัญญาจ้างวันที่ 23 
ธันวาคม 2566  
5. จัดประชุมเชิงปฏิบัติการร่วมกับผู้บริหารระดับกอง เพ่ือ
คัดเลือกและจัดลำดับความสำคัญของหัวข้อที ่เกี ่ยวข้องกับ       
ความยั่งยืน (Material Topic) จาก 27 หัวข้อ ตามเกณฑ์ GRI 
Standards เพื ่อนำมากำหนดเนื ้อหารายงาน เมื ่อวันที่ 11 
กรกฎาคม 2566 ผลการประชุมสามารถสรุปหัวข้อ 27 หัวข้อ 
ตามเกณฑ์ GRI Standards ได้เป็นประเด็นสำคัญที่จะนำมา
รายงานจำนวน 16 ประเด็น และดำเนินการจัดประชุมร่วมกับ
ผู้บริหารระดับฝ่ายเพื่อสอบทานและจัดลำดับความสำคัญของ
ประเด็นดังกล่าว เมื ่อวันที่ 18 กรกฎาคม 2565 ผลการ
ประชุมสามารถสรุปประเด็นสำคัญที่จะนำมารายงานได้จำนวน 
14 ประเด็น ซึ่งครอบคลุมการดำเนินงานด้านเศรษฐกิจ สังคม  
และสิ่งแวดล้อมของ กทพ. 
6. จัดทำร่างรายงานความยั่งยืน ประจำปี 2565 การทาง
พ ิ เศษแห ่งประเทศไทย  โดยม ีการเป ิด เผยข ้อม ูลตาม
องค์ประกอบของ GRI Index ครบทุกด้าน และข้อมูลที่เปิดเผย
มีความเก่ียวข้องกับการตอบสนองต่อผู้มีส่วนได้ส่วนเสียครบทั้ง 
7 กลุ่ม 
7. ได้มีการเผยแพร่รายงาน (CSR Report) ของ กทพ. ประจำปี 
2565 ตามกรอบการรายงาน GRI Standards แก่หน่วยงานต่าง ๆ 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวปรางศิริ  ศรีศุภพัชร ห.สก. กกด. สผว. โทร 20630 
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โครงการที่ 11 ยกระดับผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ 
                   (ITA) ประจำป ี 

1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาครัฐ (ITA) (ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) 
มีคะแนนอยู่ในระดับ A (85 คะแนน)* 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาคร ัฐ ( ITA) มีคะแนนอยู ่ ในระดับผ ่านดี 
(85 คะแนน ขึ้นไป) 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ของหน่วยงานภาคร ัฐ ( ITA) มีคะแนนอยู ่ ในระดับผ ่านดี  
(94.11 คะแนน) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ( ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.)  
ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ( ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) ร้อยละ 100 

ร้อยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ( ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ ได้จัดทำบันทึก

เรียนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องเพื่อขอความอนุเคราะห์ตอบคำถาม
ตามแบบว ัดการเป ิดเผยข ้อม ูลสาธารณะ  (Open Data 
Integrity and Transparency Assessment : OIT) เพื่อใช้ใน
การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของ
หน่วยงานภาครัฐ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตาม
บันทึก ที ่กกด/ว 40 ลงวันที่ 18 มกราคม 2566 

หมายเหตุ : *สำนักงาน ป.ป.ช. ออกประกาศปรับระดับผลการประเมินฯ เมื่อวันที่ 29 มิถุนายน 2566 
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 2. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ ได้จัดทำบันทึก
เรียนผู ้ว ่าการ กทพ. ผ่านผู้อำนวยการสำนักผู ้ว ่าการ เรื ่อง 
ขออนุมัต ิข ้อมูลตามแบบวัดการเปิดเผยข้อมูลสาธารณะ 
(Open Data Integrity and Transparency Assessment : 
OIT) เพื่อใช้ในการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ดำเน ินงานของหน่วยงานภาคร ัฐ  ประจำป ีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 เพื่อพิจารณา ตามบันทึก ที่ สผว/261 ลงวันที่ 
26 เมษายน 2566  
3. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ ได้ประสานงานเพ่ือ
เร่งรัดหน่วยงานใน กทพ. ที่เกี ่ยวข้องให้จัดส่งข้อมูลภายใน
กำหนด 
4. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ ได้รวบรวมและ
ตรวจสอบข้อมูลให้มีความถูกต้อง ครบถ้วน และจัดส่งข้อมูล
ดังกล่าวผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศรองรับการประเมิน
คุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงาน
ภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment System : 
ITAS) ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการ
ทุจริตแห่งชาติ (สำนักงาน ป.ป.ช.) เรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ 28 
เมษายน 2566 ทั้งนี ้สำนักงาน ป.ป.ช. ได้ประกาศผลคะแนน 
OIT เมื ่อวันที่ 1 มิถุนายน 2566 ปรากฎว่า กทพ. ได้รับ
คะแนนเต็ม 100 คะแนน และประกาศผลการประเมิน ITA 
เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 2566 ปรากฎว่า กทพ. ได้รับคะแนน 
94.11 คะแนน อยู่ในระดับผ่านดี 
5. สำนักผู้ว่าการ ได้จัดทำบันทึกเรียนผู้ว่าการ กทพ. เรื ่อง 
ขอแจ้งผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการ
ดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency 
Assessment : ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพ่ือ 
โปรดทราบ ตามบันทึก ที ่สผว/614 ลงวันที ่18 สิงหาคม 2566  
6. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู้ว่าการ ได้จัดทำบันทึกเรียน 
ทุกฝ่าย/สำนัก ผู้อำนวยการกองบริหารความเสี่ยงและควบคุม
ภายใน ผู้อำนวยการกองวิจัยและพัฒนา ผู้อำนวยการกองวางแผน
ปฏิบัติการ และกองในสังกัดสำนักผู้ว่าการ ผ่านผู้อำนวยการ
สำนักผู้ว่าการ เรื ่องขอแจ้งผลการประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and 
Transparency Assessment : ITA) ประจำป ี งบประมาณ 
พ.ศ. 2566 เพ่ือโปรดทราบ ตามบันทึก ที ่กกด/ว 417 ลงวันที่ 
24 สิงหาคม 2566 
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 7. คณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการที ่ดี  มีมติร ับทราบ      
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงาน
ข อ ง ห น ่ ว ย ง าน ภ า คร ั ฐ  ( Integrity and Transparency 
Assessment : ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในการ
ประชุมครั้งที ่3/2566 เมื่อวันที่ 31 สิงหาคม 2566      

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นางสาวอัญญรัตน์  อับดุลเลาะ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20654 
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โครงการที่ 12 เพิ่มประสิทธิภาพการบริหารจัดการตามคำสั่งความขัดแย้งทางผลประโยชน์  
1. ฝ่าย/สำนัก สำนักผู้ว่าการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ผู้บริหารและพนักงาน กทพ. มีการรายงานความขัดแย้งทาง
ผลประโยชน์ได้อย่างถูกต้อง ครบถ้วน ทั้งกรณีการรายงาน
ประจำปี เมื่อได้รับตำแหน่งใหม่ และที่เกิดขึ้นระหว่างปี (ไม่มี 
ผู้มีความขัดแย้งทางผลประโยชน์) 
จำนวนผู ้ที ่ม ีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ (ไม่มีผ ู ้ม ีความ
ขัดแย้งทางผลประโยชน์) 
ผู้บริหารและพนักงาน กทพ. มีการรายงานความขัดแย้งทาง
ผลประโยชน์ได้อย่างถูกต้อง ครบถ้วน ทั้งกรณีการรายงาน
ประจำปี เมื่อได้รับตำแหน่งใหม่ และที่เกิดขึ้นระหว่างปี (ไม่มี 
ผู้มีความขัดแย้งทางผลประโยชน์) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแย้งทางผลประโยชน์ 
ร้อยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแย้งทางผลประโยชน์ ร้อยละ 100 

ร้อยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแย้งทางผลประโยชน์ ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในไตรมาสที่ 1-4 ได้มีการแจ้งเวียนผู ้บริหารและพนักงาน 

จัดทำรายงานความขัดแย้งทางผลประโยชน์ กรณีได้รับตำแหน่งใหม่ 
จำนวน 8 ครั้ง ตลอดจนติดตามความครบถ้วนของการรายงาน
ความขัดแย้งทางผลประโยชน์ดังกล่าว ซึ ่งยังไม่ปรากฏว่า 
ผู้บริหารและพนักงาน กทพ. มีความขัดแย้งทางผลประโยชน์ 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายณัฐพล  จันทร์ดาประดิษฐ์ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20655 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
                   อย่างมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

      1) การพิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบกรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการ 
                             ควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมี 
                             นัยสำคัญ 
1. ฝ่าย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 
 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ 

ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ
ร้อยละ 100 
ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ
ร้อยละ 100 (ไม่มีเรื่องร้องเรียนเกี่ยวกับการฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรมหรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมี
นัยสำคัญ) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 

ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ 
ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ
ร้อยละ 100 
ร้อยละของเรื ่องร้องเรียนที ่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องร้องเรียนการฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมีนัยสำคัญ
ร้อยละ 100 (ไม่มีเรื่องร้องเรียนเกี่ยวกับการฝ่าฝืนมาตรฐาน
จริยธรรมหรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. อย่างมี
นัยสำคัญ) 
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    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในไตรมาสที ่ 1 - 4 ไม่มีเรื ่องร้องเรียนเกี ่ยวกับการฝ่าฝืน

มาตรฐานจริยธรรมหรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
อย่างมีนัยสำคัญ 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) ร.ท.วัชรพงศ ์ โอฐน้อย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
                   อย่างมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.1) พิจารณาเรื่องร้องเรียนตามข้อสั่งการของผู้ว่าการ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ.  
ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. (ร้อยละ 100) 
ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ.  
ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. ร้อยละ 100 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. ร้อยละ 100 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. เรื ่องร้องเรียนที ่มาจากผู ้ร ้องเรียนตามประกาศ กทพ. 

เรื ่องนโยบายและแนวปฏิบัติเกี ่ยวกับการร้องเรียนหรือแจ้ง
เบาะแสการทุจริตและประพฤติม ิชอบ (Whistleblowing 
Policy) ในไตรมาสที ่1 - 4 จำนวน 1 เรื่อง คือ ในไตรมาสที่ 4 
ม ีการร ้องเร ียนขอให้ตรวจสอบการทุจร ิตกรณีท ี ่  กทพ.
ดำเนินการจัดให้ม ีโครงการฝึกอบรมหลักสูตร Mini MBA 
สำหรับนักบริหารระดับต้น ระดับกลาง และระดับสูงของ กทพ. 
ผลการดำเนินการ คือ อยู่ระหว่างการสอบสวนข้อเท็จจริง 
2. เร ื ่องร ้องเร ียนที ่มาจากหน่วยงานภายใน กทพ. หรือ
หน่วยงานตรวจพบเองในไตรมาสที่ 1 - 4 จำนวน 1 เรื่อง คือ
กรณีทรัพย์ส ินรอการจำหน่ายของ กทพ. สูญหายไปจาก
สถานที่เก็บรักษา โดยมีผู้ถูกกล่าวหา 5 ราย ผลการดำเนินการ
คือ ลงโทษเลิกจ้างผู้ถูกกล่าวหาทั้ง 5 ราย  
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6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายชวัลณัฐ  แก้วพรหมมาลย์ นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 101 - 
 

โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
                   อย่างมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.2) ดำเนินการตามกระบวนการทางวินัยและรายงานผลการดำเนินงานต่อผู้ว่าการ กทพ. 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
       เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
   

    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. (ร้อยละ 100) 
ร้อยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. (ร้อยละ 100) 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การดำเนินการทางวินัยกรณีทุจริตเป็นไปตามระยะเวลาที่
กฎหมายกำหนด 

การดำเนินการทางวินัยกรณีทุจริตเป็นไปตามระยะเวลาที่
กฎหมายกำหนด (เป้าหมายร้อยละ 100) 
สามารถดำเนินการได้ตามระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด ร้อยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน มีการแจ้ง/เวียน ให้ทุกหน่วยงานทราบ หากกระทำการฝ่าฝืน

หรือไม่ปฏิบัติตามประมวลจริยธรรมของเจ้าหน้าที ่ กทพ. 
อาจถือเป็นการกระทำผิดวินัย และในปีงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที่ 1 - 4 มีพนักงาน กทพ. เข้าสู่กระบวนการทางวินัย ดังนี้ 
- พนักงาน/ลูกจ้าง สังกัดฝ่ายบริหารทั่วไป จำนวน 5 ราย 
ถูกกล่าวหาว่ากระทำผิดทางวินัยอย่างร้ายแรงในเรื่องทุจริตต่อ
หน้าที่และกระทำหรือยอมให้ผู้อื่นกระทำการอ่ืนใด อันได้ชื่อว่า
เป็นผู้ประพฤติชั่วอย่างร้ายแรง กรณีทรัพย์สินรอการจำหน่าย 
ของ กทพ. สูญหายไปจากสถานที่เก็บรักษา  
ผลการดำเนินการ : ดำเนินการแล้วเสร็จ ลงโทษเลิกจ้าง 
ผู้ถูกกล่าวหาทั้ง 5 ราย 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายชวัลณัฐ  แก้วพรหมมาลย์ นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องร้องเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝ่าฝืนการควบคุมภายใน ฝ่าฝืนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินต่อ กทพ. 
                   อย่างมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.3) ดำเนินการอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับวินัยของพนักงานตามข้อบังคับและระเบียบวิธี  
                                  ปฏิบัติงานที่เก่ียวข้อง (อย่างน้อยปีละ 5 ครั้ง) 
1. ฝ่าย/สำนัก  ฝ่ายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (ร้อยละ) 100 ผลงาน (ร้อยละ) 100 

       ล่าช้ากว่าแผนงาน   
     ☒  เป็นไปตามแผนงาน  
     ☐  เร็วกว่าแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายปี) 
    
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายปี) 
     
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายปี) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายปี) 

จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้อง (อย่างน้อยปีละ 
5 ครั้ง) 
จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้อง (อย่างน้อยปีละ 
5 ครั้ง) (เป้าหมายร้อยละ 100) 
จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เก่ียวข้อง 6 ครั้ง 
  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
 
    เป้าหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    
 
    ผลลัพธ์ตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเป้าหมายกับผลลัพธ์ตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้อง (อย่างน้อยปีละ 
5 ครั้ง) 
จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้อง (อย่างน้อยปีละ 
5 ครั้ง) (เป้าหมายร้อยละ 100) 
จัดให้มีการอบรมให้ความรู ้เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ข้อบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เก่ียวข้อง 6 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเป้าหมาย        ไม่บรรลุตามเป้าหมาย 

หมายเหตุ : 
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5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - ได ้ดำเน ินการจ ัดอบรมให้ความร ู ้ความเข ้าใจเก ี ่ยวกับ 
กฎ ระเบียบ และข้อบังคับของ กทพ. ให้แก่พนักงานสังกัด 
กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ฝ่ายจัดเก็บค่าผ่านทาง จำนวน 6 ครั้ง 
ดังนี้ 
1) แผนกจัดเก็บดินแดง กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
ดินแดง เมื ่อวันที ่ 21 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
2) แผนกจัดเก็บสุขสวัสดิ์ กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
สุขสวัสดิ์ เมื ่อวันที ่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
3) แผนกจัดเก็บบางนา กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
บางจาก เมื ่อวันที ่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 
4) แผนกจัดเก็บเพชรบุรี กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
พระรามที่ 4-1 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
5) แผนกจัดเก็บสุขุมวิท 62 กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
สุขุมวิท 62 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 
6) แผนกจัดเก็บดาวคะนอง กองจัดเก็บค่าผ่านทาง 1 ณ ด่านฯ 
ดาวคะนอง เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 

6. ปัญหา/อุปสรรค - 
7. การแก้ไข - 
8. ผู้ประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอร์ติดต่อ) นายชวัลณฐั  แก้วพรหมมาลย ์นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 

 
 หมายเหตุ : โครงการที่ 1 – 13 ใช้งบดำเนินการของปีงบประมาณ 2566 
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การประเมินผลการดำเนินงาน 
 

 ในปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) กทพ. ได้ดำเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ได้ครบทั้ง 8 กลยุทธ์ 13 โครงการ และ 
35 ตัวชี้วัด โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
 1. ร้อยละความสำเร็จตามตัวชี้วัดกลยุทธ์ของแผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดี
ของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 สามารถดำเนินงานได้บรรลุตามตัวชี้วัดกลยุทธ์ คิดเป็นร้อยละ 100 
 

ผลการดำเนินงานตามเป้าหมายตัวชี้วัดกลยุทธ์ 
ตามแผนปฏิบัติการฯ 

 
 

 2. ร้อยละความสำเร็จการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการด้านการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ 
กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ทั้ง 13 โครงการ 35 ตัวชี้วัด สามารถดำเนินงานได้ตามแผนงานที่กำหนด คิดเป็น
ร้อยละ 100 
 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ 
ปีงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 - กันยายน 2566) 

 
 
 
 
 
 
 
 

ร้อยละ 100

ร้อยละ 100
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 3. ร้อยละความสำเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวชี้วัดรายปีตามแผนปฏิบัติการด้านการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปีงบประมาณ 2566 ทั้ง 13 โครงการ 35 ตัวชี้วัด สามารถดำเนินงานได้บรรลุ
เป้าหมายตัวชี้วัดรายปี คิดเป็นร้อยละ 100 
 

ผลการดำเนินงานตามเป้าหมายตัวชี้วัดรายปี 
ตามแผนปฏิบัติการฯ 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

ร้อยละ 100



 


